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Zpravodaj města Břeclavi

Břeclavský dorost ve 2. lize!

Břeclav roztančil karneval

Starosta přijal „cykloběžce“

Město Břeclav gratuluje fot-
balovým dorostencům MSK ka-
tegorie U19 k postupu do Morav-
skoslezské fotbalové ligy, druhé 
nejvyšší celorepublikové soutěže 
v této kategorii. Po závěrečném 
utkání pogratuloval fotbalistům 
přímo na trávníku břeclavský sta-
rosta Oldřich Ryšavý, který celý 

tým společně s trenéry pozval na 
radnici, kde je přivítal místosta-
rosta Jaroslav Parolek. Ten také 
dorostencům slíbil pokračující 
spolupráci města s mládežnický-
mi celky MSK. Historický úspěch 
nejstaršího dorostu přirovnávají 
trenéři MSK k postupu do 2. ligy 
dospělých. (více na str. 19)     (dav)

Stovky l id í pod zámkem 
i v centru města. Karnevalový 
průvod ve stylu brazilského Rio 
de Janeira přilákal na břeclavské 
ulice davy zvědavých místních 
i přespolních. Město Břeclav ve 
spolupráci s rádiem Dyje uspo-
řádalo o posledním květnovém 

víkendu první ročník akce, která 
slaví úspěchy i v jiných městech 
České republiky. Hlavním bodem 
programu byl bezesporu samotný 
průvod. Proměnlivé počasí se na-
štěstí umoudřilo a rej masek tak 
od zámku vyšel do centra Břecla-
vi. Čelo průvodu tvořily dvě obří 

loutky, které vzbudily nadšení ne-
jen u nejmenších. Kolem loutek 
se natřásaly brazilské tanečnice. 
Za nimi do rytmu samby bubno-
vali hudebníci a kolem nich dal-
ší, pro změnu orientální tanečni-
ce. Nejdelší část průvodu tvořily 
děti místních základních škol, ke 

kterým se přidaly i děti z mateři-
nek. Stovky rozličných masek za-
končily svou pouť opět pod zám-
kem, kde byly především pro děti 
připraveny zajímavé atrakce, hry 
a soutěže. Více snímků nalezne-
te ve fotogalerii města Břeclavi 
na www.breclav.org.               (red) 

Už podeváté běželo/jelo druž-
stvo „cykloběžců“ přes celou re-
publiku, aby upozornilo na níz-
kou informovanost na poli pri-
mární prevence v oblasti užívání 
drog. Tým „cykloběžců“ se za-
stavil také v Břeclavi. Na radnici 
je přijali zástupci města v čele se 
starostou Oldřichech Ryšavým 
a místostarostou Lubošem Krát-
kým. Po debatě na téma drogy vy-

razila skupina za doprovodu žáků 
několika místních základních škol 
směr Mikulov. Břeclavští školáci se 
od cyklistů odpojili ještě ve městě 
a zamířili do svých škol, kde na ně 
již čekali lektoři s přednáškou na 
téma život bez drog. Starosta spo-
lečně s místostarostou svým pod-
pisem připojili Břeclav k městům 
a obcím, které akci Cyklo-běh za 
ČR bez drog 2011 podporují. (dav)



Osvětlete občanům, co patří 
do hlavní náplně Vašeho odboru.

Odbor stavebního řádu a obec-
ního živnostenského úřadu vyko-
nává přenesenou působnost, tzn. 
výhradně činnost státní správy 
(oddělenou od činnosti samosprá-
vy) především  podle stavebního 
a živnostenského zákona, a  sklá-
dá se ze dvou oddělení: oddělení 
stavební úřad (OSÚ) a oddělení 
obecní živnostenský úřad (OŽÚ). 
Tato oddělení se liší nejen co do 
rozsahu rozhodovací činnosti po-
dle zvláštních právních předpisů, 
ale také v rozsahu územní působ-
nosti. Zatímco živnostenský úřad 
má působnost na území celé obce 
s rozšířenou působností (ORP), 
tak územní působnost stavební-
ho úřadu je menší, protože v úze-
mí ORP Břeclav působí ještě sta-
vební úřady v Podivíně, Valticích 
a Velkých Bílovicích. OŽÚ vyko-
nává registrační a kontrolní čin-
nost živnostenských a zeměděl-
ských podnikatelů. OSÚ umis-
ťuje, povoluje a kolauduje stavby.

Považujete vytvoření nového 
odboru sestávajícího z oddělení 
stavební úřad a oddělení živnos-
tenský úřad za dobrý krok ?

Z hlediska výkonu obou správ-
ních činností, toto spojení není 
v rámci organizačních struktur 
měst ČR obvyklé, dokonce si trou-
fám tvrdit, že Břeclav je výjimkou. 
Obě oddělení fungují nezávisle na 
sobě, „potkávají se“ snad v jedi-
ném okamžiku, a to, když OŽÚ 
zkoumá způsobilost (kolaudo-
vaných) živnostenských provo-
zoven. V tomto případě pova-
žuji za dobré být koordinátorem 
tohoto zjišťování.  Mohu říci, že 
jsem ve své dvacetileté praxi pro-
šla několika úseky státní správy, 
kdy základem je pochopit proces 
správního řízení a pak už je to jen 
o orientaci ve zvláštních právních 
předpisech, které upravují jednot-
livé oblasti výkonu státní správy; 

proto se snažím ke své nové prá-
ci přistupovat jako k další pro-
fesní příležitosti, a nehledat v ní 
překážky, které bych nezvládla. 
Závěrem také zmíním, že slou-
čením těchto dvou výkonů státní 
správy došlo ke zrušení dvou míst 
řadových odborných pracovníků 
a místa vedoucího odboru, tak-
že z hlediska úspor to bezesporu 
dobrý krok byl.

Do náplně Vašeho odboru pa-
tří i vyřizování stížností v rám-
ci svěřeného úseku. Na co si lidé 
nejčastěji stěžují v rámci oddě-
lení stavební úřad? 

Nejčastější stížnosti bych roz-
dělila do dvou oblastí, a to stíž-
nosti na „průtahy řízení“, kte-
ré jsou mnohdy neodůvodněné, 
a pak tzv. „sousedské spory“, kte-
ré často patří do občanskoprávní 
roviny.  Činnost stavebních úřa-
dů obecně sklízí u občanů velkou 
kritiku, někdy i od těch, kteří se 
výsledku, např. stavebního povo-
lení, dočkají  v relativně krátkém 
čase. Nikomu se totiž nelíbí tzv. 
správní lhůty, které podle zákona 
prostě musí proběhnout a nelze je 
zkracovat. Stavebníci jsou ochot-
ni věnovat spoustu času projekční 
přípravě, protože si chtějí dobře 
rozmyslet v jakém domě budou,  
často řadu let, ne-li celý život, 
bydlet, pak se soustředí na vý-
běr dodavatele, stavební materi-
ály a cenu, avšak nejsou ochotni 
akceptovat čas, který stavební 
úřad potřebuje k tomu, aby stav-
bu umístil a povolil. Obzvláště 
v případech, kdy účastníci řízení, 
jejichž práv se zamýšlený záměr 
může dotýkat, neustále něco na-
mítají, nebo se jedná o osoby ne-
známého pobytu,  může celý „po-
volovací proces“ trvat půl roku 
i déle. Stavební zákon má však 
řadu institutů, kdy se stavebník 
kýženého výsledku může dobrat 
do třiceti dnů, a to v případech, 
kdy žadatel prokáže splnění pod-

mínek pro získání „souhlasu“, 
nebo splní podmínky pro postup 
tzv. veřejnoprávní smlouvou. 
U těchto zjednodušených postupů 
je vždy zákonnou podmínkou, že 
všichni,  jichž se záměr dotýká, tj. 
účastníci řízení i dotčené orgány 
státní správy musí s plánovaným 
stavebním záměrem souhlasit. 
Řízení podle stavebního zákona 
jsou z 90 % velmi složitá a kladou 
na pracovníky stavebních úřadů 
vysoké profesní nároky. Nejen 
u obzvláště rozsáhlých a staveb-
ně technicky složitých staveb je 
potřeba předloženou žádost spo-
lečně s přílohami a projektovou 
dokumentací prostudovat, zjis-
tit, zda je úplně a správně podaná 
a splňuje požadavky prováděcích 
vyhlášek ke stavebnímu zákonu, 
případně vyzvat navrhovatele 
k jejímu doplnění a řízení pře-
rušit, stanovit okruh účastníků, 
oznámit zahájení řízení, v odů-
vodněných případech i ústní jed-
nání, rozhodnout o případných 
uplatněných námitkách atd.

Tou druhou oblastí jsou stíž-
nosti pramenící z užívání stáva-
jících staveb, zejména na hrani-
ci se sousedním pozemkem či 
stavbou. V těchto případech se 
stavební úřad musí pokusit mezi 
účastníky o dosažení dohody, po-
kud to možné není, učiní si o věci 
(sporu) úsudek sám a rozhodne. 
Je-li pracovník stavebního úřadu 
dobrým mediátorem, k dohodě 
a urovnání sporu dojde. Většinou 
jsou však vztahy mezi účastníky 
již tak narušené, že není možné, 
ani při vynaložení maximální-
ho úsilí, spor (stížnost) vyřešit 
ke spokojenosti všech zúčastně-
ných. Hledání řešení je pak vel-
mi zdlouhavé, a často spadá do 
soukromoprávní oblasti, o které 
může rozhodnout pouze soud. 

Jak byste komentovala sou-
časnou situaci na poli živnos-
tenského podnikání v Břeclavi 
v porovnání s minulostí? 

Registrační boom živnosten-
ských podnikatelů proběhl po-
čátkem 90. let minulého století, 
za poslední desetiletí se situace 
stabilizovala a podle statistiky 
Ministerstva průmyslu a obcho-
du ČR živnostenský úřad ORP 
Břeclav má cca 10 tisíc podni-
katelů, kteří vlastní cca 30 tisíc 
živnostenských oprávnění. Nej-
více registrací je u volné živnosti 
(dříve bylo 125 volných živností, 

dnes je jedna volná živnost, která 
má 80 oborů činnosti), např. ma-
loobchod a velkoobchod, realitní 
činnost, zprostředkování obcho-
du a služeb, atd. Pak máme velké 
procento tzv. řemeslných živností, 
především z oblasti stavebnictví, 
a poměrně široce je na Břeclavsku 
zastoupena také řemeslná živnost 
„Hostinská činnost“, protože se 
zde nachází významné rekreační 
a turistické oblasti (LVA, vinařské 
obce, atd.). Výrobní činnosti vše-
ho druhu (nábytkářská, kovoděl-
ná,  potravinářská, atd.) stagnují.

Co čeká živnostenské úřady 
v budoucnu, stát prý uvažuje 
o zmenšení jejich počtu?

Práce živnostenských úřa-
dů se za posledních pět let velmi 
zefektivnila, vlivem naplňování 
vládního programu „snížení ad-
ministrativní zátěže podnikate-
lů“ došlo především ke zrušení 
místní příslušnosti (podnikatel 
může podání učinit na kterém-
koliv živnostenském úřadu v ČR) 
a dále k elektronizaci podání 
a postupnému propojení registrů 
(rejstřík trestů, obchodní rejstřík, 
registr obyvatel). To také stát vede 
k záměru, kdy živnostenské úřady 
čeká podobná centralizace, jakou 
od letošního dubna prošly úřady 
práce. Ústřední orgán státní sprá-
vy, tedy Ministerstvo průmyslu 
a obchodu ČR pracuje na analýze 
činnosti obecních a krajských živ-
nostenských úřadů, a připravu-
je změnu organizační struktury. 
Základem nového systému má být 
14 živnostenských úřadů v kraj-
ských městech. Ta pak mají mít 
zhruba 80 detašovaných praco-
višť, zejména na úrovni takzva-
ných okresních měst - tak, aby 
pokrývaly obvody s přibližně stej-
ným počtem podnikatelů. Dosud 
v Česku působí 227 OŽÚ, začleně-
ných do úřadů obcí s rozšířenou 
působností, a dále 14 krajských 
živnostenských úřadů v rámci 
krajských úřadů a pražského ma-
gistrátu. Po navrhované centra-
lizaci by klesl počet pracovníků 
zhruba o třetinu a státní rozpo-
čet by ušetřil. Takže se v podsta-
tě vrací model územní působnosti 
„okresních úřadů“, kdy činnost na  
Břeclavsku zvládlo 14 úředníků, 
zatímco při současném modelu 
ORP (Břeclav+Mikulov+Husto-
peče+Pohořelice) tuto činnost 
vykonává 22 pracovníků. 

(pokračování na str. 3)

Představujeme vedoucí odborů Městského úřadu Břeclav

Milena Osičková vystudovala při zaměst-
nání veřejnou správu na Právnické fakultě 
Masarykovy univerzity v Brně (bakalářské 
studium), dále pokračovala na Trenčianské 
univerzitě A. Dubčeka, fakultě Ekonomicko-
sociální, obor veřejná správa. Působila např. 
jako vedoucí oddělení územního plánování 
a stavebního řádu referátu regionálního roz-
voje či jako odborný referent odboru výstav-
by. Na MěÚ Břeclav působí od roku 2003, od 

roku 2009 do roku 2011 vykonávala funkci vedoucí obecního živ-
nostenského úřadu.

Odbor stavebního řádu a obecního živnostenského 
úřadu – Ing. Milena Osičková 
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V á ž e -
ní oby va-
telé města 
Břeclavi, 

dovolte 
mi, abych 
Vám nastí-
nil zásadní 

věci, které se současnému vedení 
Břeclavi podařilo za půl roku od 
svého nástupu na radnici realizo-
vat. V časově krátkém funkčním 
období bylo nejprve třeba zařídit 
mnohé administrativní a další 
kroky spojené se změnou vedení 
města. Přesto jsme již od samot-
ného začátku intenzivně pracova-
li na tom, co jsme občanům před 
volbami slíbili.

Začali jsme zveřejňovat na 
webu města všechny veřejné za-
kázky, zkvalitnili jsme elektro-
nicky dostupné informace pro 
občany, zejména informace pro 
zasedání zastupitelstva města. 
Všechny zakázky nad 50 tis. Kč 
u služeb a dodávek a zakázky 
nad 100 tis. Kč u stavebních pra-
cí jsou poptávány přes internet. 

Začali jsme pořádat pravidelné 
Farmářské trhy, které mají u ob-
čanů velký ohlas. Podařilo se nám 
snížit náklady na provoz města 
opětovným vysoutěžením veřej-
ných zakázek, kdy zatím celková 
roční úspora přesahuje 2 mil. Kč. 
Dalším pokračováním, zejména 
v komunálním hospodaření, 
předpokládáme další zefektiv-
nění a úsporu finančních pro-
středků.

Získali jsme dotaci na 1. úsek 
cyklostezky (ulice Na Zahradách 
– ulice Bratislavská, realizace po 
ul. Stromořadní). Z požadované 
částky 4,5 mil. Kč se městu poda-
řilo získat 3,7 mil. Kč. Cyklostez-
ka se začne budovat letos na pod-
zim a bude dokončena na začátku 
příštího roku. Dále jsme získali 
dotaci ve výši 0,8 mil. Kč na di-
gitalizaci kina. Ta bude provede-
na do konce roku 2011 a kromě 
moderní a kvalitnější techniky 
Břeclavané uvidí premiéry filmů 
prakticky ve shodných termínech 
jako obyvatelé Prahy či Brna.

V rámci investičních akcí 
jsme opravili komunikaci na 

nám. Svobody a zrekonstruo-
vali veřejné osvětlení na ulici 
Záhumní v Poštorné. Nově je 
kabeláž vedena zemními kabe-
ly. Obě akce město přišly na cca 
0,7 mil. Kč.

Zastupitelstvo města Břeclavi 
prokázalo vůli bojovat s hazar-
dem a s účinností od 1. 5. 2011 
schválilo novou regulační Obec-
ně závaznou vyhlášku města 
Břeclavi č. 1/2011, kterou stanovi-
lo stometrový okruh vzdáleností 
od škol, školských zařízení, za-
řízení sociální a zdravotní péče, 
budov státních orgánů a církví, 
v němž nesmí být provozování 
výherních hracích přístrojů po-
voleno. V neposlední řadě během 
prázdnin rozšíříme počet míst 
v mateřských školkách o 45 dětí 
navíc oproti kapacitě loňské-
ho roku. 

Intenzivně se zabýváme také 
využitím areálu autokempu, kte-
rý nechalo předešlé vedení srov-
nat se zemí. Věříme, že do prázd-
nin nalezneme zatím sezonní, 
a po změně územního plánu 
i jeho trvalé využití. Zabýváme 

se též myšlenkou využití okolí 
zámku, či využití areálu býva-
lého cukrovaru. Co se týče to-
lik diskutovaného břeclavského 
zámku, financování komplet-
ní rekonstrukce objektu v řádu 
desítek či stovek milionů z vlast-
ních zdrojů není v možnostech 
města. Je tedy třeba hledat např. 
soukromého investora či mož-
nosti dotační. Rovněž nám není 
lhostejný osud Vranova mlý-
na, ačkoliv je v soukromých ru-
kou. 

Neméně podstatnou oblastí 
je pro vedení města Břeclavi bez-
pečnost obyvatel města. Snažíme 
se proto, aby městská policie pra-
covala co nejefektivněji. Strážníci 
v současnosti kontrolují kritická 
místa Břeclavi několikanásobně 
častěji, než tomu bylo v minu-
lých letech.

Věřím, že i dalšími kroky, kte-
ré plánujeme, vytvoříme pod-
mínky ve městě příjemné nejen 
pro naše občany, ale i pro jeho 
návštěvníky.

MUDr. Oldřich Ryšavý
starosta města Břeclavi

Od letošního února má parko-
viště před břeclavským nádražím 
v pronájmu firma Tlak Smolík. 
Parkoviště je od této doby opatře-
no vjezdovou a odjezdovou závorou 
a kůly, které znemožňují odjezd vo-
zidel bez zaplacení. Volně se na něj 
tedy vjet nedá. Přesto zde platí stej-
ný režim, jako v předchozích letech, 
tj. 5 Kč za půl hodiny. „K tomuto 
opatření musela firma Tlak Smo-
lík přistoupit a to z toho důvodu, že 
pozemek není města, ale Českých 
drah. Proto se jej netýká kontrola 
vozů městskou policií a eventuální 
nasazení botičky při neoprávně-
ném stání na parkovišti,“ vysvětlu-

je zástupce Regionální správy ma-
jetku ČD Brno Vladimír Čevela.

Pro některé z občanů nyní 
parkoviště působí kvůli závorám 
opticky nepřístupně. Podle Čeve-
ly ale nic složitého na parkování 
není. „Řidič si před závorou vy-
zvedne stvrzenku, vjede na par-
koviště, před výjezdem zaplatí 
v automatu, zaplacenou stvrzenku 
vloží do automatu před závorou 
a vyjíždí. Navíc, pokud jede jen 
někoho na nádraží vyzvednout, 
může zde stát pět minut zdarma. 
Princip je prakticky stejný, jako 
na obdobných městských parko-
vištích, např. u Kina Koruna“ ujiš-

ťuje Čevela. Lidé, kteří například 
denně dojíždí do práce vlakem, si 
navíc mohou pořídit čipovou kar-
tu. „Ta při rozpočítání vychází na 
necelých sedm korun za celý den 
stání na parkovišti, což je pro lidi, 
kteří zde téměř denně odstavu-
jí vozy, velice výhodné,“ dodává.  

Mimo ohraničené parkoviště, 
přímo před hlavním vchodem do 
vestibulu nádraží, jsou parkova-
cí stání pro vozy taxislužby. Zde 
však vzniká problém. „Oficiálně 
je zde sedm stání taxiků. Ti, kte-
ří se nevlezou na vyznačená mís-
ta, stojí v prostorách, které slouží 
k otáčení vozidel zásobování, či 
aut, která chtějí pouze vysadit 
nebo vyzvednout cestující na/z 
nádraží. Taxikáři svým jednáním 
tyto úkony samozřejmě kompli-
kují nebo mnohdy dokonce zne-
možňují,“ pokračuje Čevela.  

Lidé, kteří před nádražím 
parkují, přes prázdniny musí 
počítat s omezeními. Plocha se 
totiž opravuje. „Rekonstruuje-
me kanalizační přípojku před 
nádražím. Nejdříve ji opravíme 
na ploše vně ohraničeného par-
koviště, na které stojí taxikáři. 
S rekonstrukcí jsme začali už na 
konci června, hotova bude v půli 
července. Plocha je tedy rozkopa-
ná, uzavřená, probíhají zde sta-
vební činnosti. Poté v průběhu 
července a srpna zrekonstruuje-
me přípojku na ploše samotného 
parkoviště. Nicméně lidé budou 
moci omezeně parkovat ve vy-
značeném prostoru nákladiště 
ČD, které je větší než parkoviš-
tě. Snažíme se o to, aby se opravy 
dotkly komfortu parkujících co 
nejméně,“ doplnil Čevela.   

(dav)

(pokračování ze str. 2)
Vedle úspor mají změny vést 

ke sjednocení výkonu státní sprá-
vy z pohledu metodického, řídí-
cího a kontrolního. Podle mini-
sterstva to povede k vyšší kvalitě 
a efektivnosti práce úředníků, 
a zároveň větší specializaci pra-
covníků, která teď zejména 
v malých územních obvodech 
není reálná. Kontrolní činnost 
má být nově soustředěna na kraj-

ské úrovni, což má vést k větší ob-
jektivitě kontrol bez závislosti na 
lokálních vazbách. 

Pokud záměr projde, půjde 
o výrazné omezení tzv. přenesené 
působnosti, respektive o návrat 
k oddělenému fungování státní 
správy a samosprávy. Přiznám 
se, že jsem zastánce tohoto od-
děleného modelu a uvítala bych 
jej i u soustavy stavebních úřadů.

David Mahovský

Parkování před břeclavským nádražím: Nic složitého

Odbor stavebního řádu 
a obecního živnostenského 
úřadu – Ing. Milena Osičková
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Se starostou na téma

Lékařská služba první pomoci v Břeclavi
                          Ordinační doba
Poskytovatel Rozsah služby všední den víkendy/svátky

Nemocnice Břeclav, p.o. Břeclav, 
Místo LSPP - Bří Mrštíků 38 LSPP pro dospělé 17.00-22.00 8.00-20.00

Nemocnice Břeclav, p.o. Břeclav, 
Místo LSPP - U Nemocnice 1   LSPP děti 17.00-22.00 8.00-20.00
 Služba ohledání 18.00-06.00 nepřetržitě
 zemřelých 
 pro okr. Břeclav

Nemocnice Břeclav, p.o. Břeclav, 
Místo LSPP - Bří Mrštíků LSPP stomalogická           x 8.00 – 13.00



Město plné sirén, tak by se 
dala charakterizovat středeč-
ní Břeclav, jejíž hlavní dopravní 
tepnou od rána proudily desítky 
hasičských, policejních a záchra-
nářských vozů. Město totiž ohro-
žovala havárie v chemické továr-
ně Fosfa, ze které měla uniknout 
nebezpečná látka. Naštěstí však 
jen jako. Cvičení složek integro-
vaného záchranného systému Ji-
homoravského kraje (IZS JMK) 

prověřilo havarijní plán společ-
nosti Fosfa, dále mělo za úkol při-
pravit složky IZS na koordinaci 
záchranných a likvidačních prací 
při vzniku mimořádné události.  

Kolem areálu Fosfy se navíc 
pohybovali městští policisté, kte-
ří upozorňovali občany, že se jed-
ná o cvičení. Na mnoha místech 
Břeclavi na možné dopravní kom-
plikace související s akcí upozor-
ňovaly i velké světelné tabule. Ně-

kteří lidé, přijíždějící za nákupy, 
byli obřím cvičením přesto za-
skočeni. „Jeli jsme do hypermar-
ketu sousedícího s Fosfou a v jed-
nu chvíli jsme si opravdu mysleli, 
že se ve Fosfě něco stalo. Plné par-
koviště před prodejnou nás však 
ujistilo, že se jedná jen o cvičení,“ 
usmívá se starší pár Rakušanů.

Cvičení dále prověřilo i fun-
gování jednotlivých orgánů kri-
zového řízení, ale také trauma-

tologického plánu JMK. Zasa-
hovali také složky zdravotnické 
záchranné služby či červeného 
kříže, nechyběli figuranti, kte-
ří věrně simulovali lehká i těžká 
zranění. Akce prověřila také při-
pravenost krizového štábu města 
Břeclavi, městské policie či Povo-
dí Moravy. Součástí byla i ukáz-
ka práce nevládních neziskových 
organizací na ZŠ Komenského 
v Poštorné.                             (dav)

Město Břeclav získalo dotaci 
ve výši 800 tisíc korun na digi-
talizaci kina Koruna. V průběhu 
letních prázdnin bude vypsáno 
výběrové řízení a poté by mělo 
dojít k technickým úpravám 
kina. Díky modernizaci tak uvi-

dí Břeclavané filmové premiéry 
prakticky ve shodnou dobu jako 
obyvatelé Prahy či Brna. Kromě 
2D technologie nabídne kino po 
digitalizaci také 3D rozměr a di-
gitální zvuk. 

(red)

Město Břeclav získalo dota-
ci 3,7 milionů ze Státního fondu 
dopravní infrastruktury na vy-
budování 1. úseku cyklostezky 
(ul. Na Zahradách – ul. Stromo-
řadní). V současnosti je tato lo-
kalita pro cyklisty velmi nebez-
pečná, nová cyklostezka proto 
bude vybudována jako obou-
směrná mimo hlavní doprav-
ní pruh. První úsek této trasy 
bude končit u hlavní pošty, kde 
by měla být v rámci bezpečnější 

a plynulejší dopravy vybudová-
na kruhová křižovatka (2. úsek). 
Třetí úsek cyklostezky začne 
u železničního podjezdu a skon-
čí na ulici Bratislavská (směrem 
k odbočce na Pohansko). Vzhle-
dem k tomu, že je v této průmy-
slové části hojně využíváno cyk-
listické dopravy, bylo by kom-
plexní řešení nejen bezpečnější, 
ale především dopravně vhod-
nější.                               

(red)

Fosfa ohrozila Břeclav

Břeclavské kino bude 
digitální, nabídne i 3D filmy

Břeclav dostala několik 
milionů na cyklostezku
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CLAS GROUP S.R.O.

VODOINSTALACE
TOPENÍ

Havlíčkova 232/31, Břeclav 4, 691 41
mobil: 776 106 980

e-mail: clas1@tiscali.cz

              To nejlepší z Moravy…

tel.: 606 202 595, e-mail: info@moravskysommelier.cz
www.moravskysommelier.cz

Vinotéky Moravský sommelier®

VINOTÉKA  A ZÁMECKÝ SKLEP
Zámecké náměstí – sklepení břeclavského zámku
Út – Čt 15.00 – 23.00 hod.
Pá a So 15.00 – 24.00, Ne 15 – 20.00 hod.

VINOTÉKA V AREÁLU
BÝVALÝCH KASÁREN
Ulice Kpt. Jaroše 18, Břeclav
Tel: 519 321 098
Po – Ne 11.00 – 21.30 hod

y ýý
NABÍZÍ
• nejširší sortiment vybraných moravských vín
• sudová vína
• prestižní zahraniční vína, ušlechtilé značkové destiláty
• skleničky, karafy, vývrtky, gastronomické pomůcky, literaturu…
• posezení nejen u vína ve sklepě i na zahrádce

RŮŽOVÉ LÉTO 
CELÉ LÉTO PRODEJ A OCHUTNÁVKA RŮŽOVÝCH VÍN



Upozorňujeme podnikatele, 
kteří provozují Silniční motoro-
vou dopravu, že podle § 4a záko-
na č. 111/1994 Sb., o silniční do-
pravě, ve znění pozdějších předpi-
sů, musí do 31. 07. 2011 prokázat 
finanční způsobilost. 

• Finanční způsobilost proka-
zuje ten, kdo na základě kon-
cese provozuje vnitrostátní 
nebo mezinárodní silniční do-
pravu autobusy a tahači nebo 
nákladními vozidly o celkové 
hmotnosti vyšší než 3,5 tuny 
s výjimkou speciálních vo-
zidel. Prokazování finanční 
způsobilosti se nevztahuje na 
veřejnou linkovou dopravu, 
kterou se zajišťuje základní 
dopravní obslužnost.

• Finanční způsobilostí se rozu-
mí schopnost dopravce finanč-
ně zajistit zahájení a řádné pro-
vozování silniční dopravy.

• Finanční způsobilost se proka-
zuje obchodním majetkem, ob-
jemem dostupných finančních 
prostředků a provozním kapi-
tálem rezervami na 12 měsíců 
provozu, a to ve výši 330 000 Kč 
pro jedno vozidlo a 180 000 Kč 
pro každé další vozidlo. Vychá-
zí se z evidence nahlášených 
vozidel u dopravního úřadu.

• Finanční způsobilost se pro-
kazuje dopravnímu úřadu 
(v Břeclavi se jedná o detašo-
vané pracoviště odboru do-
pravy Krajského úřadu Jiho-
moravského kraje, které sídlí 

na adrese Břeclav, Sovadino-
va 10) v místě sídla nebo trva-
lého pobytu žadatele. O splně-
ní finanční způsobilosti vydá 
příslušný dopravní úřad žada-
teli písemné potvrzení. 

• Finanční způsobilost musí tr-
vat po celou dobu provozová-
ní silniční dopravy. Trvání fi-
nanční způsobilosti prokazuje 
dopravce příslušnému doprav-
nímu úřadu za každý kalendář-
ní rok nejpozději do 31. červen-
ce roku následujícího.

• Podrobnosti o způsobu pro-
kázání finanční způsobilosti, 
postup při vydávání písemné-
ho potvrzení finanční způso-
bilosti a náležitosti potvrzení 
finanční způsobilosti stanoví 
prováděcí předpis (vyhláška 
č. 366/1999 Sb., o způsobu pro-
kazování finanční způsobilosti 
dopravcem, ve znění vyhláš-
ky č. 97/2001 Sb. a vyhlášky 
č. 32/2005 Sb.).

Pokud podnikatel výše uve-
denou povinnost nesplní, živno-
stenský úřad zahájí řízení ve věci 
změny rozsahu předmětu podni-
kání koncese, tj. zrušení druhů 
dopravy, na které se povinnost 
prokazování finanční způsobi-
losti vztahuje.  

Pokud podnikatel prokáže 
finanční způsobilost po záko-
nem stanoveném termínu, tj. po 
31.07.2011, dopouští se správního 
deliktu a bude mu živnostenským 
úřadem uložena pokuta.      (ožú)

S účinností od 1. července 
2011 dochází ke změnám někte-
rých cen za parkování a rozšíření 
tzv. zón placeného stání. Veškeré 
informace najdete na webových 
stránkách Města Břeclavi www.
breclav.eu v sekci „parkování ve 
městě“. Informace Vám rovněž 

poskytnou pracovníci společnos-
ti City Parking Group s.r.o., kte-
rá pro město provozně zajišťuje 
placené parkování, na tel. čísle 
519 321 405 nebo přímo v kance-
láři na ul. Národních hrdinů 16 
v Břeclavi (vchod z ul. U Stadio-
nu).                                           (red)

Také na konci května a v prů-
běhu června měli městští strážní-
ci v Břeclavi plné ruce práce. Na 
konci května byl u kavárny Green 
park v pravé poledne oloupen ra-
kouský občan. Na základě telefo-
nické žádosti státní policie pro-
vedly dvě hlídky strážníků kont-
rolu Vranova mlýna, kde společně 
s členem kriminální policie zajis-
tily dvě podezřelé osoby, které se 
v prostorách schovávaly. Podezřelí 
z loupeže (muž a žena) byli k dal-
šímu šetření předáni Policii ČR. 

Na začátku června útočil ag-
resivní muž krátce po půlnoci 
na dveře břeclavské nemocnice, 
kromě toho vulgárně napadal 
vrátného. Muže z Břeclavi pod 
vlivem alkoholu zadržela hlídka 
městské policie a vše na místě vy-
řešila oznámením o přestupku.

Městští policisté však neza-
sahují jen proti vandalům, zlo-
dějům a násilníkům. Během čtr-
nácti dnů například opakovaně 
vyjížděli ke včelímu roji nebo 
odchytu hada. „Včelí roj zajis-
tili hasiči, ovšem s hady si mu-
síme poradit sami. Většinou se 
však jedná o přerostlé, naprosto 
neškodné užovky. Lidé ale hada 
často nerozpoznají a bojí se jej. 
Zvláště když je většího vzrůstu,“ 
vysvětluje velitel městské policie 
Zdeněk Herman.  

Na začátku června nalezli 
strážníci u kontejneru za prodej-
nou Lidl ženu v bezvědomí. Stráž-
níci nechali ženu s podezřením 

na otravu okamžitě převést do 
břeclavské nemocnice. V jinou 
červnovou noc zadrželi policis-
té výtečníka, který se pokoušel 
v prostorách bývalého cukrova-
ru odcizit kovové stojany na kola. 
Strážníci zloději stojan odebrali, 
celou věc bude řešit přestupková 
komise jako přestupek proti ma-
jetku. Jiný lapka se pokoušel o den 
později odcizit měděné plechy na 
bývalém objektu DDM v Poštor-
né. Strážníci jej zadrželi, předali 
Policii ČR a vzhledem k hodnotě 
věci se krádež šetří jako podezření 
ze spáchání trestného činu.

V polovině června se v centru 
města nechal chytit naivní pytlák 
z Hrušek. Bez rybářského lístku 
totiž krátce po poledni chytal ne-
dovoleným způsobem, navíc měl 
políčeno na dravce, kteří se ještě 
lovit nesměli. Na pytláka naivku 
upozornili muži, kteří poblíž ry-
bařili. Společně s rybářskou strá-
ží zadržela muže hlídka městské 
policie nedaleko břeclavského 
splavu. Věc jako přestupek šetří 
odbor životního prostředí.  

S nástupem teplých dnů se 
strážníci více zaměřují také na 
cyklisty. „Konkrétně více kont-
rolujeme jízdu na kole po chod-
níku. Za týden jsme na kontrolo-
vaných místech zaznamenali na 
šedesát přestupků. Většinou toto 
jednání řešíme domluvou, jsou 
však i případy, kdy musíme sáh-
nout po blokové pokutě,“ doplnil 
Herman.                                  (dav)

Upozornění pro podnikatele

Změny v ceníku a zónách  
placeného stání v Břeclavi 
od 1. 7. 2011

Strážníci chytali hady, 
zloděje i pytláka
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Navštivte 

Turistické informační 
centrum v Břeclavi, 

které sídlí v Lichtenštejnském do-
mě. Kromě nabídky kvalitních vín 
zde zakoupíte hit letošní sezony 
– turistické vizitky a další spousty 
zajímavých dárkových předmětů.

STOMATOLOGICKÁ ordinace 
přijímáme nové pacienty.Nabízíme pečlivou práci, moderní postu-py a materiály. Z estestické stomatologie provádíme bělení zubů pomocí moderní plasmové lampy a poradenství v oblasti dentální hygieny.

Těší se na Vás 
Dr. Zdeněk HlavičkaSídlo: budova Polikliniky Břeclav,Bří Mrštíků 38, tel.: 519303239

Město Břeclav připravuje Projekt regenerace sídlišť. Jedná se 
o zkvalitnění veřejných prostranství na Vašem sídlišti. Pro optimální 
řešení je důležité získat dostatek informací, postřehů a názorů od 
Vás, kteří na sídlišti bydlíte. Cílem plánovaných změn je vytvoření 
lepších podmínek v okolí domů, kde se pohybujete. Do konce roku 
budete moci postupně ve všech částech Břeclavi vyplnit anketu, jejíž 
výsledky nám dopomohou k efektivnějšímu řešení. Město Břeclav 
by také rádo poděkovalo Janě Dyčkové a studentům Obchodní aka-
demie Břeclav za spolupráci na projektu a roznos anketních lístků.
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V posledních letech navíc díky 
stále cenově dostupnějším vozům 
výrazně stoupl počet automobilů. 
Řidiči, popojíždějící v kolonách, 
jsou často nervózní. Také tyto 
faktory velkou měrou přispívají 
ke zvýšené nehodovosti. Kromě 
toho je v Břeclavi ještě jedno ne-
zanedbatelné specifikum – cyk-
listé. Připočtěme k tomu něko-
lik nebezpečných křižovatek na 
hlavní dopravní tepně a nechtěný 
adrenalin je na světě. Střet s au-
tomobilem už v posledních letech 
zaplatilo několik cyklistů v cent-
ru Břeclavi životem. 

K tomu, aby se ve městě sní-
žil počet smrtelných dopravních 
nehod, při kterých se střetne au-
tomobil s cyklistou, by přitom 
podle vedoucího dopravního 
inspektorátu v Břeclavi stačilo 
poměrně málo. „Už dříve jsme 
posílali na příslušné instituce 
a úřady podněty, jak takovým 
situacím předejít. Zatím se však 

nic podstatného nezměnilo. Nic-
méně v naší snaze, učinit Břeclav 
pro cyklisty, chodce i řidiče bez-
pečnější, budeme pokračovat. 
Jedním z prvků, které by zcela 
určitě pomohly zmírnit riziko 
smrtelných nehod chodců a cyk-
listů s osobním automobilem, je 
například vyvýšený přechod pro 
chodce. Ten by byl vyvýšen něko-
lik centimetrů do úrovně obrub-
níků komunikace a řidič by proto 
při nájezdu musel znatelně zpo-
malit, což by mělo na eventuální 
srážku zcela zásadní vliv. Buď by 
k ní vůbec nedošlo, nebo by ne-
měla tak katastrofické následky,“ 
vysvětluje Mach. 

Kromě toho jsou některá do-
pravní značení ve městě už téměř 
nečitelná. „Příslušné instituce 
upozorňujeme i na tyto skuteč-
nosti. Mnohé ze svislých i vodo-
rovných značení jsou už špatně 
čitelná, v některých případech 
dokonce chybí zcela. Týká se to 

jak přechodů, tak dopravních 
značek,“ pokračuje Mach, podle 
kterého by na rizikových místech 
neměly chybět také výstražné 
světelné tabule. „Nedávno se, po 
úmrtí cyklisty následkem srážky 
s vozem, světelná tabule zkoušela 
u odbočky na obchodní dům Billa 
ve směru na Poštornou. Tyto ta-
bule upozorní zejména přespolní, 
kteří se ve zdejší dopravní situaci 
neorientují, že je v místě zvýšené 
riziko střetu vozidla s cyklistou. 
Chápu ale, že vše je hlavně o pe-
nězích,“ doplňuje. 

Jedním z faktorů, které rov-
něž významně ovlivňují dopra-
vu v Břeclavi, je doprava tranzit-
ní – tedy projíždějící kamiony. 
„Kdyby se nám podařilo odvést 
z města tranzitní dopravu, situa-
ce by se zcela změnila, projíždějí-
cí kamiony tvoří až 30 % celkové 
dopravy v Břeclavi. Navíc právě 
kamiony jsou z naprosté větši-
ny účastníky nehod, při kterých 
v Břeclav i zemřou cyk l isté. 
K tomu by však bylo zapotřebí 
obchvatu a ten je zatím v nedo-
hlednu,“ dodává šéf břeclavského 
dopravního inspektorátu. 

Jednou z realizovatelných 
možností, jak ulehčit dopravě 
v Břeclavi, jsou také kruhové ob-
jezdy. I tato řešení však naráží na 
mnoho bariér, nejen finančních. 
Podle policie by však síť dostateč-
ně velkých kruhových objezdů 
na hlavní silniční tepně Břecla-
vi výrazně prospěla, ať už z hle-
diska vyšší bezpečnosti účastní-
ků provozu, tak vyšší plynulosti 
dopravy. 

Současná dopravní situace 
v Břeclavi tedy není příliš přá-
telská k řidičům, chodcům ani 
cyklistům. Zejména poslední 
jmenovaná skupina je nejen kvůli 
houstnoucímu provozu mnohdy 
v přímém ohrožení života. Po-
měrně často si však za to cyklisté 
mohou sami. Ve spolupráci s Po-
licií ČR – okresním ředitelstvím 
Břeclav jsme proto vytipovali ně-
kolik nebezpečných křižovatek, 
na kterých se zejména cyklisté 
často nechovají, jak by měli. Uká-
žeme si, jak se na těchto částech 
komunikace chovat, tak abychom 
neohrozili sebe ani ostatní účast-
níky silničního provozu. 

(dav)

Na křižovatce u soudu hřeší 
mnozí cyklisté hned několikrát. 
Protože lepší než tisíc slov je 
v tomto případě snímek, ukáže-
me si špatné a správné počínání 
cyklistů na přiložených fotografi-
ích. Jednou z velkých chyb, kterou 
cyklisté ohrožují zejména vlastní 
zdraví, je jízda po silnici pro auto-
mobily. „Přesto, že je zde cyklo-
stezka zřetelně označena a navíc 
od komunikace oddělena zábra-
dlím, někteří cyklisté využívají 
k jízdě komunikaci pro motoro-
vá vozidla, což samozřejmě ne-

smí. Mimo to jim však hrozí bez-
prostřední riziko střetu s autem 
(obr. č. 1),“ vysvětluje dopravní 
inženýr Zdeněk Kamenský z do-
pravního inspektorátu v Břeclavi.

Dalším nešvarem, kterým kro-
mě sebe ohrožují výtečníci zdraví 
jiných cyklistů či chodců, je jíz-
da po cyklostezce v protisměru. 
Nejen, že cyklista, jedoucí správ-
ným směrem, musí neukázněné-
mu protějšku uhýbat, kromě toho 
ohrožuje člověk, jedoucí v proti-
směru, také procházející chodce 
(obr. č. 2). (pokračování na str. 7)

Cyklisté a nebezpečné křižovatky v Břeclavi

Křižovatka „u soudu“

Katastrofa, hrůza, děs, šílenost. To jsou jen některé z přirovnání, 
které používají obyvatelé Břeclavi v souvislosti se silniční dopravou 
ve městě. Vzhledem k chybějícímu obchvatu je Břeclav ucpaná auty 
mnohdy už i mimo dopravní špičku. 

Obr. č. 1 Obr. č. 2
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(pokračování ze str. 6) 
Křižovatku navíc cyklisté čas-

to přejíždí s pocitem takzv. abso-
lutní přednosti. To je však napros-
tý omyl. V momentě, kdy cyklista 
opustí cyklostezku, je na veřejné 
komunikaci. Tady je jeho povin-
ností dbát zvýšené opatrnosti 
vůči odbočujícím vozidlům, cyk-
lista zde tedy nemá přednost před 

odbočujícím vozidlem! Správ-
ně se tedy zachovala slečna na 
obr. č. 3, která před sjetím z cy-
klostezky zastavila, přesvědčila 
se o dopravní situaci a pustila 
odbočující vozidlo. Teprve poté 
komunikaci přejela. Pokud jede 
cyklista po stávající cyklistické 
stezce, na křižovatce „u soudu“ 
není povinen dbát semaforu, kte-

rým se řídí motorová vozidla. Cy-
klostezka totiž není součástí ko-
munikace pro motorová vozidla. 
O to opatrněji si však musí počí-
nat při přejezdu komunikace, jak 
již bylo uvedeno výše.

Mnozí cyklisté, jedoucí ke kři-
žovatce ze směru Stará Břeclav 
a odbočující směrem k bývalé 
tržnici, si navíc najíždí do odbo-

čovacího pruhu (obr. 4). Správně 
by však měli po cyklostezce přijet 
k přechodu pro chodce, zde se-
sednout z kola a přejít přechod.

V příštích číslech Radnice Vás 
seznámíme s dalšími nebezpečný-
mi křižovatkami ve městě a také 
s nejčastějšími chybami, kterých 
se zde cyklisté dopouštějí.

Obr. č. 3 Obr. č. 4

Tatra T 815 - 80cm

Velké robustní plastové auto s širokou korbou 
a pojistkou proti 
nežádoucímu 
vyklopení. 
Nosnost: 100kg

499,-599,-

Bakusféra Bakugan 

Ideální úložiště pro Bakugany i karty 
pro každého sběratele
Balení obsahuje: 2 Bakugany, 1 
Bakuganí past, 3 karty Schopností, 
3 Kovové karty.

699,-649,-

LPS Littlest Pet Shop zvířátka s 

doplňkem

Balení obsahuje 2 zvířátka nebo 
zvířátko s doplňkem.
Různé druhy.

99,-
179,-

Schůdky AL  
3+1  jednostranné
nosnost 120 kg

590,-
742,-

Skládací uni.žebřík AL

3 varianty

2950,-

1700,-

Pozinkované pletivo 

poplastované 
výška160 cm
Cena platí jen při odběru 
celých rolí!

65,-/1m59,-/1m

Xyladecor 5l

Prostředek na 
komplexní ochranu 
dřeva860,-

1250,-

Pánev Tefal Enjoy 26cm

Nepřilnavý vnitřní povrch 
LonGlide vyztužený 
minerálními kameny, s 
vysokou odolností 
dlouhodobým 
zachováním nepřilnavosti 
povrchu.

249,-

499,- Pánev Tefal Delicia 20cm

Nepřilnavý vnitřní povrch 
Prometal s tvrdou 
keramickou bází pro 

mimořádnou trvanlivost. 
Možnost používání kovového 

kuchyňského náčiní.

Pánev T

Nep
Prom
kera

mimo
349,-749,-

Wok Tefal Delicia 28cm

Výjimečně silné dno s diskem z 
nerezové oceli zaručuje perfektní 
rozvod tepla a tím také 
rovnoměrné vaření. 

599,-1199,-

Tlakový hrnec Tefal Clipso Modulo 8l

Tlaková poklice - dvě pozice vaření 
umožňuje vaření pří nízkém nebo při 
vysokém tlaku. Třívrstvé sendvičové 

dno. Parní koš. Sklopné rukojeti k 
snadnému skladování2999,-

4999,-

MACOUN
železářství  

kuchyňské potřeby 

hračky
Po - Pá 8:00-17:30

So 8:00-12:00

17. listopadu 18, Břeclav

tel.: 519 326 082

Startovní balíček Bakugan

Nejlepší způsob, jak začít hrát a sbírat 
Bakugan.
Obsahuje: 3 Bakugany, 
3 Kovové karty, 3 karty 
Schopností. 

399,-

349,-

Nabídka platí do vyprodání zásob



Přechod pro chodce
Řidiči se nadále nebudou mu-

set přibližovat k přechodu pro 
chodce takovou rychlostí, aby 
stihli zastavit vozidlo před pře-
chodem. Stále však platí, že řidič 
nesmi ohrozit nebo omezit chod-
ce, který přechází pozemní komu-
nikaci po přechodu pro chodce 
nebo který zjevně hodlá přecházet 
pozemní komunikaci po přecho-
du pro chodce. V případě potřeby 
je řidič povinen vozidlo před pře-
chodem pro chodce zastavit. Ve 
vztahu chodců k řidičům nadá-
le zůstává zachována povinnost 
„neskákat“ nečekaně řidičům pod 
kola s tím, že na přechodu mají tzv. 
absolutní přednost. Chodec tedy 
nesmí vstupovat na přechod pro 
chodce nebo na vozovku bezpro-
středně před blížícím se vozidlem.

Povinnost nosit reflexní vestu
Nově přibývá povinnost řidičů 

mít na sobě oděvní doplňky s ozna-
čením z retroreflexního materiálu 
(reflexní vestu, která je už něja-
kou dobu součástí povinné výba-
vy), nachází-li se mimo vozidlo na 
pozemní komunikaci mimo obec 
v souvislosti s nouzovým stáním. 
Tato povinnost neplatí pro řidi-
če motocyklu, mopedu a cyklisty. 
Pokud tedy budete mít mimo obec 
nehodu, závadu či nějaký jiný pro-
blém a budete nuceni pohybovat se 
kolem auta, mějte na paměti, že na 
sobě musíte mít uvedenou vestu.

Zajížďka na technickou 
kontrolu

V případě, kdy vás policis-
ta nebo celník vyzve ke kontrole 
maximální povolené hmotnosti 
nebo kontrole technického stavu, 
bude povinností takové výzvě vy-
hovět, pokud zajížďka, včetně ces-
ty zpět, není delší než 8 km. O vý-
sledku kontroly technického stavu 
vozidla vám vydá policie doklad. 
Bude-li na vozidle zjištěna vážná 
nebo nebezpečná závada, vzni-
ká pak řidiči povinnost uhradit 
náklady na provedení provedené 
kontroly technického stavu. 

Speciální označení vozidel 
přepravujících zdravotně 
postižené

Dosavadní označení vozidla 
přepravující osobu těžce zdravot-

ně postiženou („označení O1“), 
které vydával obecní úřad obce 
s rozšířenou působností, osobám 
kterým byly přiznány mimořádné 
výhody II. stupně s výjimkou po-
stižených úplnou nebo praktickou 
hluchotou nebo III. stupně, bude 
nahrazeno Parkovacím průka-
zem. Zásadní změnou a výhodou 
je, že nový parkovací průkaz bude 
narozdíl od dosavadního označe-
ní O1 akceptován i v jiných státech 
Evropské unie. Stávající označení 
O1 mohou osoby, které jej obdr-
žely, využívat na území ČR nej-
později do 31. 12. 2012. Na žádost 
bude majitelům těchto označení 
příslušným obecním úřadem vy-
dán nový parkovací průkaz.

Omezení při předjíždění
Nově bude možné omezit (ni-

koliv však ohrozit) řidiče vozi-
dla, před kterého se zařazujete 
po předjetí. Tato úprava je pře-
devším reakcí na stav ve větších 
městech, kde na víceproudých ko-
munikacích činilo pravidlo záka-
zu omezení při předjíždění velké 
potíže a nebylo téměř možné jej 
dodržovat.

„Závody“ na silnici
Po medializaci nebezpečných 

akcí pořádaných řidiči silných 
sportovních aut, kteří v plném 
provozu závodí, přijali zákono-
dárci opatření, kterým výslovně 
stanovili, že „Řidič nesmí na dál-
nici, silnici a místní komunikaci 
použít vozidlo k účasti na spor-
tovních a podobných akcích, jest-
liže by jimi mohla být ohrožena 
bezpečnost silničního provozu, 
nejde-li o akce pořádané v sou-
ladu s rozhodnutím příslušného 
správního úřadu o zvláštním uží-
vání pozemní komunikace podle 
jiného právního předpisu.“ Tomu, 
kdo se takové akce zúčastní, lze 
vozidlo zabavit, odtáhnout nebo 
znehybnit botičkou na 48 hodin.

Měření rychlosti Městskou 
policií 

Staronově se vrací oprávnění 
Městské policie měřit rychlost bez 
povinnosti označit měřený úsek 
přenosnými dopravními znač-
kami. Bude platit, že MP je smí 
měřit všude tam, kde jí to určila 
Policie ČR. 

Dopravně psychologické 
vyšetření a vyšetření 
elektroencefalografem

Pro držitele řidičského opráv-
nění skupin C, C+E a C1+E, D 
a D+E a podskupin D1 a D1+E, 
se ruší povinnost podrobovat se 
elektroencefalografickému vyšet-
ření (tzv. EEG).

Naopak výraznou novinkou 
je povinnost podrobit se doprav-
ně-psychologickému vyšetření, 
tomu řidiči, který bude žádat 
o vrácení řidičského oprávnění 
po „vybodování se“, tedy pozbytí 
řidičského oprávnění z důvodu 
dosažení 12 bodů.

Provoz vozidel v zimním období
Podstatná změna nasta la 

v otázce použití zimních pne-
umatik. V období od 1. 11. do 
31. 3. bude povinnost u osobních 
automobilů mít na všech nápra-
vách zimní pneumatiky se vzor-
kem nejméně 4 mm a u nákladních 
automobilů na všech kolech hna-
cích náprav se vzorkem nejméně 
6 mm, a to v případě, že se na po-
zemní komunikaci nachází souvis-
lá vrstva sněhu, led nebo námraza, 
nebo lze vzhledem k povětrnost-
ním podmínkám předpokládat, 
že se na pozemní komunikaci bě-
hem jízdy může vyskytovat souvis-
lá vrstva sněhu, led nebo námraza.

Předjíždění a zastavení a stání 
na přejezdu pro cyklisty

Nově je doplněn zákaz před-
jíždění na přejezdu pro cyklisty 
a bezprostředně před ním, zá-
kaz zastavení a stání na něm a ve 
vzdálenosti kratší než 5 m před 
ním, stejně jako je tomu u přecho-
du pro chodce. 

Kolona 
Přibyla nová definice pojmu 

„kolona“, kterou se rozumí sou-
vislý proud více vozidel, u které-
ho nelze předjíždět každé vozidlo 
jednotlivě, rozestup mezi jednot-
livými vozidly při předjíždění 
nebo objíždění neumožňuje bez-
pečné zařazení. Z hlediska pravi-
del pak je relevantní jediné místo, 
a to povinnost v koloně uvolnit 
pruh pro průjezd sanitky apod.

Dopravní přestupky
Zákonodárce v souladu s vlád-

ní koncepcí reformy správního 
trestání vyjmul přestupky proti 
bezpečnosti a plynulosti provo-
zu na pozemních komunikacích 
ze zákona o přestupcích a zrušil 

jeho § 22. Všechny dopravní pře-
stupky z tohoto ustanovení byly 
přesunuty do nového ust. §125c 
zákona o provozu na pozemních 
komunikacích.

Nedošlo jen k přesunu, ale 
také některým změnám. Pře-
stupky související s dopravními 
nehodami jsou rozděleny do čtyř 
skutkových podstat: neprodlené 
nezastavení vozidla, neohlášení 
dopravní nehody policii, nepro-
kázání totožnosti a sdělení úda-
jů o vozidle, které mělo účast na 
dopravní nehodě, opuštění místa 
dopravní nehody.

Zcela novou skutkovou pod-
statou přestupku je použití an-
tiradaru (s hrozbou pokuty 5 – 
10 000 Kč).  

Výrazně diskutovanou změ-
nou je také snížení pokuty za ří-
zení po požití alkoholického ná-
poje (podle ustálené soudní praxe 
s naměřenou hodnotou do 1 ‰ 
), která na základě pozměňova-
cího návrhu Senátu byla snížena 
ve své dolní hranici z 10 000 Kč 
na 2 500 Kč. Zákaz řízení, lidově 
řečeno odebrání řidičského prů-
kazu, však zůstává nadále v roz-
sahu 6 – 12 měsíců.

Společné řízení a sčítání bodů
Změnu v procesu přestupko-

vého řízení doznal institut společ-
ného řízení, kdy bude nově mož-
no ve společném řízení projednat 
pouze přestupky spáchané nejvý-
še v období 3 měsíců od spáchání 
prvního z nich. Jen doplním, že 
společné řízení se vede, jestliže se 
pachatel dopustil více přestupků, 
je-li k jejich projednání příslušný 
týž orgán, a taktéž se koná proti 
všem pachatelům, jejichž přestup-
ky spolu souvisejí a jsou projedná-
vány týmž orgánem. 

Se změnou společného říze-
ní přímo souvisí i omezení sčítá-
ní bodů. Podle dosavadní právní 
úpravy dopustil-li se řidič několika 
přestupků (např. překročení rych-
losti v pondělí, jízda na červenou 
ve středu a nepoužití bezpečnost-
ního pásu v pátek), tedy nikoliv 
v jednočinném souběhu jedním 
skutkem, dostal ve společném říze-
ní sice pouze jednu pokutu, avšak 
body mu byly zaznamenány za 
každý z nich. Nově se již takto sčí-
tat body nebudou, a pokud budou 
projednány všechny přestupky ve 
společném řízení, zaznamená se 
do karty řidiče pouze počet bodů 
stanovených pro nejzávažnější ze 
spáchaných přestupků.   

Mgr. Radim Hübner

Změny v zákoně se dotknou všech 
účastníků provozu  (1. část)
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V květnu byl Poslaneckou sněmovnou Parlamentu ČR přijat 
zákon č. 133/2011 Sb., kterým se mění zákon o silničním provozu 
a některé další zákony, včetně zákona o přestupcích. Tento předpis 
přináší několik důležitých změn, které se od 1. 8. 2011 promítnou 
do každodenního života účastníků silničního provozu. V následu-
jícím textu se dočtete, na co se připravit. 



Neváhejte a přijďte si s námi zajezdit 
na in-line bruslích! 

Během letních prázdnin pro Vás při-
pravujeme dvě večerní hromadné vyjížď-
ky převážně ulicemi městské části Stará 
Břeclav (viz trasa na mapě). 

Vyjíždíme v sobotu 23. července 2011 
a 13. srpna 2011, vždy v 19:00 hodin. 

Sraz nejpozději půl hodiny před star-
tem na prostranství před Kulturním do-
mem DELTA, kde bude také cíl vyjížďky. 

Naši jízdu bude po celé délce trasy zpří-
jemňovat hudba z doprovodného vozidla 
rádia JIH. V místě startu a cíle bude za-
jištěno posezení a občerstvení nejen pro 
účastníky jízdy.

Akce je určena pro širokou veřejnost. 
Vyjížďka bude organizována v pohodo-
vém duchu, nejedná se tedy o závod a ne-
platí se startovné.

KDY:   23. 7. 2011 (sobota) 
  13. 8. 2011 (sobota)

ZAČÁTEK:  v 19 hodin 
  (sraz účastníků 
  v prostorách startu 
  o půl hodiny dříve)

START A CÍL:  prostranství před 
  Kulturním domem 
  DELTA, 
  ul. 17. listopadu 1 

POPIS TRASY:  
  Kulturní dům DEL-
TA – žlutá škola – Na Řádku – Na Pěšině 
– Školní – Gen. Šimka – Ostrov – Zahrad-
ní – nábřeží Antonína Dvořáka – Ostrov – 
Zahradní – Na Pěšině – Na Řádku – žlutá 
škola – Kulturní dům DELTA

DÉLKA TRASY:  cca 5,5 km 
  (někdo zvládne 
  jednou, zdatnější 
  víckrát)

UKONČENÍ VYJÍŽĎKY:  
  v 21 hodin v cíli

UPOZORNĚNÍ: 
• Akce se koná za suchého počasí.
• Účast na vlastní nebezpečí. V zájmu 

Vaší bezpečnosti nezapomeňte na 
ochrannou přilbu, chrániče zápěstí, 
loktů a kolen, případně blikačky nebo 
reflexní prvky na oděvu.

• Osoby mladší 18 let jedou pouze v do-
provodu dospělé osoby.

• První pomoc zajištěna sanitním vozem 
firmy DONERA. 

• Případná změna termínu vyhrazena. 
 
 Sledujte www.breclav.org.

Těšíme se na Vás!
Město Břeclav

Břeclaví na in-line bruslích
RADNICE / 9Aktuální informace naleznete také na www.breclav.org

Údržba travnatých ploch, řez živých plotů.
Realizace zahrad, zakládání travnatých ploch.
Výsadby a údržba hrobů.
Tel.:776 268 495    danek.bv@gmail.com

Ing. Petr Daněk 
Údržba a realizace zahrad 
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Odbor životního prostředí při 
MěÚ Břeclav uspořádal v červnu 
pro žáky druhého stupně místních 
ZŠ ekologické vzdělávání na téma 
„Ukliďme les!“. Tato akce byla za-
měřena na sběr odpadků v lesích 
okolo Břeclavi. Připomenuli jsme si 

zároveň vyhlášení Mezinárodního 
roku lesů, kterým je právě rok 2011. 
Celkem se dětem podařilo během 
akce nasbírat 10 velkých pytlů od-
padků, převážně PET lahví, papí-
rů, obalů od potravin a sklenic. 

Pracovníci odboru životní-
ho prostředí pro žáky připravili 
překvapení v podobě různých her 
a vědomostních soutěží s příro-
dovědnou tématikou. Za odmě-
nu hledali žáci „poklad“ ve for-
mě sladkostí. Na Pohansku byla 
žákům pracovníky Lesů České 
republiky představena fauna luž-
ních lesů a to formou přednášky. 
Akce se zúčastnily základních 
školy Kupkova, Komenského 
(Poštorná) a Slovácká.          (ožp)

V sobotu 11. června se Břeclav 
stala místem setkání turistů ze tří 
sousedících zemí – své zástupce 
zde měl Klub slovenských turistov, 
Österreichischer Touristenklub 
a Klub českých turistů Jihomoravská 
oblast. Celkem 350 účastníků se tak 
zúčastnilo akce, která pod názvem 
Eurorando 2011 vyvrcholí v říjnu 
tohoto roku celoevropským setká-
ním organizovaných turistů ve špa-
nělské Granadě. Průvodním téma-
tem letošního setkání je voda, jako 
životodárná tekutina, jako vzácný 
a v budoucích letech stále omeze-
nější zdroj, který by se lidé měli učit 
využívat hospodárně a ekologicky.

Již od ranních hodin se tu-
risté přihlašovali na startu akce 
v bývalém pavilonu miniatur, kde 
obdrželi startovací průkaz a na-
bídku turistických tras, které měli 
seznámit návštěvníky s nejzajíma-
vějšími památkami města Břeclavi 

a nejbližšího okolí. 
Nejdelší trať vedla 
k zámečku Pohan-
sko, dále přes Boří 
les a Poštornou. 
Velká část turistů 
také využila na-
bídku komento-
vaných prohlídek 
městem a prohlíd-
ku interiérů sy-

nagogy, Lichtenštejnského domu, 
poštorenského kostela a areálu ži-
dovského hřbitova s obřadní síní, 
připravené Městským muzeem 
a galerií Břeclav ve spolupráci s pra-
covnicemi TIC. Zejména židov-
ské památky vzbudily velký zájem 
turistů a i ostatních návštěvníků 
města, kteří se k prohlídce připojili.

V odpoledním programu se po-
tom voda, nabraná ze všech příto-
ků řek Moravy a Dyje, slavnostně 
sléla do jednoho celku a ten bude 
na podzim převezen do Granady 
k závěrečnému ceremoniálu Eu-
roranda 2011. Organizátoři akce 
za zúčastněné národní kluby tu-
ristů vyjádřili velké poděkování 
Městu Břeclav a Městskému muzeu 
a galerii za pomoc při realizaci této 
akce a již předběžně ohlásili zájem 
zde uspořádat zahájení turistické 
sezóny 2013.

PhDr. Alena Káňová

Dny otevřených dveří v měst-
ském útulku Bulhary, které pořádal 
odbor životního prostředí (OŽP) 
při MěÚ Břeclav společně s provo-
zovateli útulku manželi Kočvaro-
vými, přilákaly několik desítek lidí. 
Na návštěvníky čekali nejen pejs-

ci. Úředníci z OŽP přichystali pro 
děti hry s tématikou psů, ale také 
chutné sladkosti. Připravené paml-
sky mohli návštěvníci nabídnout 
i místním pejskům. Lidé se také se-
známili s metodami, které městská 
policie používá při identifikaci či 
odchytu psů. Den otevřených dveří 
skončil malým happy endem, když 
si jeden z návštěvníků odvezl pej-
ska, který již v útulku strávil téměř 
tři roky. „Den otevřených dveří spl-
nil naše očekávání, takže jej příští 
rok určitě budeme chtít zopakovat,“ 
doplnila vedoucí OŽP Hana Hře-
bačková.                                     (dav)

Město Břeclav pro Vás ve vi-
notéce Lichtenštejnského domu 
připravilo příjemnou novinku. 
Od 1. června rozšířilo nabídku 
vín o produkci pěti místních vi-
nařů. V červnu rovněž proběh-
lo slavnostní otevření vinotéky 
s moravskými víny. „Věřím, že 
poptávka po místních vínech 
bude a časem zde budeme pre-
zentovat produkty dalších našich 
vinařů,“ pronesl při zahájení ofi-
ciálního prodeje vín místostaros-
ta Břeclavi Luboš Krátký. Vinaři 
sami iniciativu města přivítali. 
„Určitě jsme rádi, že nás radnice 
oslovila k propagaci našich vín 

tímto způsobem. Navíc je zde 
možnost pořádat do budoucna 
různé košty, zkrátka lépe prezen-
tovat místní vinaře před veřejnos-
tí. Dříve jsme svá vína vozili třeba 
na výstavu do Trnavy, prezenta-
ce v rodném města však chyběla, 
“ zamyslel se poštorenský vinař 
Vojtěch Kurial. 

V současnosti si lidé mohou 
vybrat z nabídky vín Vinaříčka 
Karla Hlavenky, vinařství Voj-
těcha Kuriala (oba z Poštorné), 
vinařství APOLLON Josefa Jan-
koviče z Charvátské Nové Vsi, vi-
nařství JOVA – Zůl ze Strachotína 
a SOŠ vinařské z Valtic.        (dav)

Školáci uklízeli lesy V Břeclavi se setkali 
turisté ze tří zemí

Útulek v Bulharech lákal

Lichtenštejnský dům nabízí 
vína místních vinařů



V červnu se při GP Včelín 2011 
na březích rybníku Včelín sešlo 
téměř šedesát závodníků ze všech 
koutů naší republiky, ale také 
Slovenska. Vydařený závod svou 
kvalitou, sponzorským zabezpe-
čením, ale také množstvím ulove-
ných ryb potvrdil příslušnost do 
skupiny prestižních závodů v lovu 
kaprů v rámci ČR. Celkem bylo 
uloveno 353 kaprů. Také několik 
velkých amurů a línů. Tyto ryby 
však nebyly hodnoceny. O vítězi 
se rozhodovalo až v úplném závě-
ru závodu. Vždyť prvních deset 

závodníků ulovilo v součtu úcty-
hodných 165 kaprů. Vítězem se po 
drtivém finiši stal Michal Šebes-
tík z Břeclavi (na fotografii upro-
střed), který ulovil 23 kaprů o cel-
kové délce 1100 cm. Dokázal tak 
nejenom vyhrát, ale také obhájit 
své prvenství z roku 2008. Dru-
hý v pořadí Richard Barát z Břec-
lavi – mj. vítěz GP Včelín 2007 
a 2009 (na fotografii vlevo) přel-
stil 20 kaprů (942 cm). Třetímu 
Pavlu Buzkovi z Českého Rudolce 
(na fotografii vpravo) se podařilo 
ulovit 19 kaprů (930 cm).      (sta)

Jako o dušu opravdu uháněli 
mnozí ze závodníků tradičního 
závodu O dušu, který startoval 
v Charvátské Nové Vsi a přes 
Lednici a Valtice se zpět do Char-
vátské vracel. Závodu se letos 
zúčastnilo téměř 150 lidí, v pe-
lotonu cyklistů mohli přihlíže-
jící spatřit děti školou povinné 
i staré kmety, kostlivce či baro-
vé tanečnice z 30. let minulého 
století. Třiadvacetikilometrová 

trasa recesistického závodu kol 
s pevným převodem byla pro ně-
které výzvou. Uběhlo sotva půl 
hodiny, když z prudkého kopce 
od Valtic svištěli do Charvát-
ské první závodníci. Někteří si 
naopak trasu náležitě vychut-
návali. Pro vítězství si na svém 
speciálu bez převodů dojel Petr 
Hermann, druhý skončil Milan 
Bachman, v závěsu za ním Bro-
něk Ševčík.                            (dav)

Vítěz ulovil 23 kaprů V Charvátské 
se jelo O dušu

RADNICE / 11Aktuální informace naleznete také na www.breclav.org

OTEVÍRACÍ DOBA:  8.00 – 12.00   12.30 – 16.30
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KULTURNÍ LÉTO
NA SCHODECH

KULTURNÍ AKCE, KDE SE BUDE MAPOVAT HUDBA

LÉTO NA SCHODECH KULTURNÍHO DOMU
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VZPOMÍNKA NA HB STOP



Svaz důchodců ČR, o.s. MO 
Břeclav, Stromořadní 5, Břeclav, 
Jihomoravská komunitní na-
dace a Městská knihovna Břec-
lav pořádají od 13. září 2011 do 
13. prosince 2011 akci 

Akademie 
NEJEN pro seniory
Je obecně známo, že odchod 

z aktivního života do starobní-
ho důchodu znamená vždy pro 
člověka určitou ztrátu sociálních 
a společenských kontaktů. Při-
tom mezi seniory je mnoho od-

borníků, kteří mají zkušenosti 
a vazby na svá minulá pracoviště 
a mnoho těch, kteří chtějí být rov-
noprávnými partnery při řešení 
nejrůznějších problémů v oblasti 
komunální politiky.

Našim projektem chceme při-
spět k tomu,aby senioři zůsta-
li součástí občanského života. 
Dovolte seznámit vás s cyklem 
poutavých přednášek, které bu-
dou určeny členům seniorských 
organizací i široké občanské ve-
řejnosti v Břeclavi. Nabízíme růz-
ná témata: finanční minimum, 
právnické minimum, zdravotní 

minimum, společenské chování, 
trénování paměti, historie místní 
a blízkého okolí, sportovbí histo-
rie, počítačová technika a další.

V případě zájmu lze uspořádat 
i studijní výlet týkající se předná-
šené tématiky. Přednášet budou 
odborní lektoři.

Věříme, že společná setkává-
ní seniorů s veřejností pomůže 
odstraňovat společenské bariéry.
Chceme pořádáním atraktivního 
cyklu zvýšit společenskou pres-
tiž seniorů a přispět tak k řešení 
mnohých letitých břeclavských 
problémů.

Zahájení „Akademie“ je 13. zá-
ří 2011 – průběh v týdenních 
intervalech vždy v úterý až do 
13. prosince 2011. Celkem bude 
14 přednášek vždy od 15.00 hod. 
do 18.00 hod. V přednáškových 
sálech Městské knihovny Břec-
lav.Finanční příspěvek účastní-
ka na celý přednáškový cyklus je 
250,-Kč. Platba bude provedena 
při zahájení „Akademie“.

Přihlášky a dotazy na tel. 606 
555 824 Lhotská Jřina, 737 920 
684 Krátký Jan.

Těšíme se na váš zájem a účast.    
organizátoři „Akademie“

Akademie NEJEN pro seniory

Starosta debatoval 
s žáky v knihovně
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U příležitosti Mezinárodní-
ho dne dětí v  Městské knihovně 
Břeclav poprvé přivítali starostu 
Oldřicha Ryšavého na již tradiční 
besedě s názvem Radosti a staros-
ti pana starosty.

Podobná setkání pro dospělé 
se pořádají v jednotlivých měst-
ských částech, beseda v knihov-
ně je určena pro žáky 9. tříd břec-
lavských základních škol, před 
nimiž se otvírají brány do stře-
doškolského světa. V letošním 
roce měli možnost diskutovat 

s panem starostou žáci ze ZŠ Ko-
menského, ZŠ Kupkova a ZŠ Slo-
vácká. Pan starosta si tak mohl 
poslechnout, jak vidí situaci 
v Břeclavi patnáctiletí a zajisté si 
odnesl i několik podnětů pro svou 
další práci.

Otázky žáků se točily hlavně 
kolem nového profesního života 
pana starosty, a z jeho odpovědí 
vyplynulo, že starostí je opravdu 
nespočet. Možná proto nakonec 
nevyšel ani čas zeptat se také na ty 
radosti, tak snad příští rok.    (jč)

Prázdninová půjčovní 
doba v knihovně

V době letních prázdnin (1. 7. - 31. 8. 2011) 
bude ve všech provozech hlavní budovy 

knihovny na ul. Národních hrdinů 9 
každý pátek z provozních důvodů zavřeno. 

Na pobočce v Poštorné bude o prázdninách 
otevřeno vždy v pondělí a ve čtvrtek 

od 9 do 12 a od 13 do 18 hod., 

v Charvátské Nové Vsi 
v pondělí od 10 do 12 a od 13 do 18 hod. 

(zavřeno bude pouze 4. 7. 2011) 

a ve Staré Břeclavi  
v úterý od 10 do 12 a od 13 do 18 hod. 

Děkujeme za pochopení.

Přijďte navštívit výstavu

Obrazy a ilustrace
Jiřího Grbavčice

Radiologické pracoviště 
Polikliniky Břeclav

Výstava trvá 
od 17. 6. do 11. 9. 2011

Otevřeno: 
po - pá 7 - 16 hod.



Sady 28. října č. 23, Břeclav, tel. 519 32 13 94, tel./fax 519 32 13 95 
608 711 350, e-mail: realteamrealteam.cz, http: www. realteam.cz

* Poštorná RD 3+1, po rekonstr., včetně linky 
a spotřebičů, 103 m2 . . . . . . . . . . . 1,590.000 Kč

* Bř. Valtická 3+1 OV, 1.p., parkoviště před 
domem, 68 m2, bez úprav . . . . . . . . 750.000 Kč 

Z NAŠÍ NABÍDKY VYBÍRÁME:
* Bř. Kupkova RD 4+1, přízemní s podkrovím, zatravněný dvůr, 150 m2 . . . . . . . . . . 1,648.000 Kč 
* Bř. U Splavu dr. byt 1+1 panel, 7. patro, balkon, 33,05 m2, bez úprav  . . . . . . . . . . . .  600.000 Kč  
* Bř. garsonka OV, suterén, kuchyň. linka, sporák, el. boiler, 23m2+komora . . . . . . . . . .445.000 Kč 
* Kostice stav. pozemek s výstavbou hrubé stavby, vým. 971 m2   . . . . . . . . . . . . . . . . 2,060.000 Kč 
* Bř. RD 2+1 s garáží, u domu není pozemek, PRONÁJEM  . . . . . . . . . . . .  6.000 Kč/měs.+inkaso
* Bř. dům, kanceláře 80 m2, byt 3+kk, parkování PRONÁJEM . . . . . . . . .  14.000 Kč/měs.+inkaso 
* Bř. centr. 1.p. nadstand. kancelář, vzorková prodejna 68 m2 PRONÁJEM . . . . . . . . . .  os. jednání
* Bř. centr byt 3+1 OV, přízemí, cihla, sam. top, část. rekons. 110 m2 . . . . . . . . . . . . . 1,545.000 Kč
* Bř. centr. byt 3+1 OV, 12.p. dva balkony, udržovaný, bez úprav   . . . . . . . . . . . . . . . 1,025.000 Kč
* Bř. obchod. prostory s výlohou, přízemí 55 m2, PRONÁJEM   . . . . . . . . 12.833 Kč/měs.+energie
* Bř. kanceláře 25 m2, 1.p. polyf. domu, klimatizace, internet, parkoviště   . . . . . . . . . . . os. jednání
* Mikulov „Mušlov“ stavební pozemek pro kom. využití 2.951 m2   . . . . . . . . . . . . . . . .  os. jednání
* Hrušky stavební pozemek pro kom. využití např. penzion, 1.431 m2  . . . . . . . . . . . . . .  os. jednání
* Mor. Nová Ves, Luční ul. nové garáže výměry 19-21 m2, rozvod el.   . . . . . . . . . . . . .  130.000 Kč

Vybíráme z naší nabídky:
RD 5+2 Valtice, CP: 1949 m2, přízemní, řadový rohový, dobrý tech. stav  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . cena k jednání
RD 4+1s garáží, vjezdem Velké Bílovice, CP: 333 m2, ihned k bydlení  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,600.000,-
RD 2+1 Poštorná, CP: 111 m2, dvorek, ihned volný. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900.000,-
RD 3+1 Rakvice, CP: 386 m2, interiér po rekonstrukci, napojen na veškeré IS. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1.390.000,-
RD 5+1 Břeclav, CP: 625 m2, patrový, rekonstrukce 2003, 2x terasa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2.800.000,-
Byt OV 2+, lodžie, Břeclav CP: 78 m2, 2NP/2NP bez výtahu, 2x sklep  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.150.000,-
Byt OV 2+1, balkon Poštorná. CP: 59 m2, pěkný, udržovaný  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 890.000,- 
Byt OV 4+1 Břeclav ul. Slovácká, po část. rekonstrukci, CP: 72 m2   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1.050.000,-
DB 3+1s jídelnou Na Valtické, po rekonstrukci, pěkný, slušný, II. p. výtah. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 830.000,- 
DB 2+1  Na Valtické v původním stavu 5NP s výtahem, slušný, čistý  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350.000,-
Více nabídek bytů, rodinných domů i komerčních objektů na www.eskomax.cz.

Hlavní 43/30, 691 41 Břeclav-Poštorná, www.eskomax.cz, eskomaxseznam.cz
Tel: 775 116 228, 723 560 654

MAXIMÁLNÍ SLUŽBY, MAXIMÁLNÍ SPOKOJENOST
ZDARMA VÁM PORADÍME A POMŮŽEME S PRODEJEM NEMOVITOSTI

Kupkova 2, 690 02 Břeclav, tel.+fax 519 321 308, 774 332 222, 774 332 289
breclavskark@breclav.net, www.bvreality.cz

74 332 222 774 332 289

Z naši nabídky  

vybíráme:

PRODEJ

11005      Byt 3+1 v Lednici 

Jedná se o byt  v klidné lokalitě.
Cena k jednání 1.500.000,-Kč 

Při rychlém jednání VÝRAZNÁ SLEVA.

PRONÁJEM

11006      kancelář 

 Kancelář je v domě poblíž centra.
Výměra 22 m2. Nájem vč. energií 

a služeb 2730,- Kč za m2 a rok.

Galerie 99 vystavuje obrazy 
s krajinářskými motivy. Krajinář-
ské náměty jsou pro nás, ale i uměl-
ce vděčným a věčným námětem. 
Krajina nás obklopuje, do kraji-
ny utíkáme, abychom relaxovali, 
abychom nabrali nové síly. Rádi 
se potom následně motivy krajiny 
obklopujeme ve svém soukromí. 
Vystavují: Zdeněk Kopecký (ole-
jomalby, kraj Vysočiny), František 
Král (pastely z Vysočiny), František 
Hodonský (litografie a pastely, již-
ní Morava), Karel Beneš (litografie, 
náměty ze Slovácka), Daniela Be-
nešová (litografie, krajina Čech), 

Antonín Vojtek (olejomalby, jižní Morava), Roman Mórocz (malba, 
oblast Beskyd) a další. Výstava potrvá do 29. července 2011.

Připravujeme na srpen: poprvé vystavíme díla s motivy „Zátiší“. 
2. srpna - 31. srpna 2011.

Připravujeme na září 2011 Výstava VIP nežijících autorů: J. Čapek, 
Fr. Janoušek, A. Kalvoda, P. Kotík, B. Kubišta, A. Mucha, Fr. Tichý. 
Více informací o této neobvyklé výstavě v příštích číslech Radnice 
a dalších sdělovacích prostředcích.

Galerie nabízí – stálou expozici šperků ze dřeva,více než sto gra-
fických děl,veškeré služby související s poradenstvím a výtvarným 
uměním, oceňování obrazů,restaurování, atd.

Otevřeno: úterý až pátek od 14.00 do 17.00 hodin, případně po 
telefonické domluvě kdykoliv. 519 372118, 723 930 015, 723 887 977. 
Galerie AV na ul.J.Moláka na zazvonění nebo na telefon.
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NOVÉ BYTY 3+kk, 2+kk a 1+kk ve Staré Břeclavi  k prodeji i pronájmu. Další informace v RK.

11302   POZEMEK kom. využití, těsně u TESCA, 1.880 m2.  Cena: Info v RK.
11009   DB 3+1, Na Valtické, vým. 72 m2. Cena: 690.000,- Kč                               Více na www.bvreality.cz

Pravidelné bohoslužby 
v Břeclavi

* * *
Církev římskokatolická 

kostel sv. Václava Břeclav

Neděle od 7.45 h, 10.30 h

Pondělí, úterý, pátek od 18.00 h

Čtvrtek od 7.45 h

Sobota od 18.30 h (Nedělní liturgie)

* * *
Církev římskokatolická 

kostel Navštívení Panny Marie Poštorná

Neděle od 9.45 h

Pondělí od 18.30 h

Středa od 18.30 h

Pátek od 18.30 h

* * *
Církev adventistů sedmého dne
„bílý“ kostel na ulici Jiráskova

Sobota od 9.00 h 

* * *
Českobratrská církev evangelická

farní kostel církve evangelické 
na ulici Náměstí Svobody

Neděle od 8.45 h

* * *
Apoštolská církev

budova sboru AC Břeclav 
na Tylově ulici, Poštorná

Neděle od 9.00 h
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Středa 6.7. a čtvrtek 7.7. ve 20:00 
OBŘAD 
Film Obřad je inspirovaný skutečnými událostmi, sleduje studenta kněžského 
semináře (Colin O’Donoghue). Seznámí s neortodoxním knězem Otcem Lucasem 
(Anthony Hopkins), který mu ukáže i temnou stranou jeho víry. Režie: M. Hafström  
Thriller,USA, 2011, titulky, od 15 let, 114 min., 70,- Kč. 
 

Pátek 8.7. v 17:30 a 20:00, sobota 9.7. ve 20:00 
TVŮJ SNOUBENEC MŮJ MILENEC 
Rachel život nevychází podle představ. Flirtování její nejlepší kamarádky a jejího 
snoubence Dexe podtrhne Rachelin pocit osamělosti - večer bude sama. Tentokrát se 
ale ráno probudí vedle Dexe…Režie: L.Greenfield. Hrají: K. Hudson, J. Krasinski. 
komedie, USA,2011, titulky, od 12 let, 113 min., 75,- Kč. 
 

Středa 13.7. v 17,30 a 20:00 
THÓR 
Thorovu otci, vládci bohů Odinovi (Anthony Hopkins), trvalo spoustu let, než nastolil 
křehký mír. Jeho arogantní syn dělá vše, aby rovnováhu narušil. Odin Thora 
exemplárně potrestá. Odebere mu jeho božské schopnosti a svrhne ho mezi obyčejné 
smrtelníky na planetu Zemi. Režie: Kenneth Branagh. Hudba: Patrick Doyle. 
Fantasy, USA, 2011, DABING, od 12 let, 114 min., 80,- Kč. 

 

Čtvrtek 14.7. ve 20:00 a pátek 15.7. v 17:30 
HLAVNĚ NEZÁVAZNĚ 
Emma (Natalie Portman) k tomuto stylu dospěla především proto, že jako doktorka 
nemá na žádný vztah čas a energii, jen občas potřebuje povolit ventil. To Adam 
(Ashton Kutcher) má mnohem bolestivější důvody. Poslední přítelkyně ho podváděla 
s jeho vlastním otcem (Kevin Kline). Režie: Ivan Reitman. Hudba: John Debney. 
Romantický, USA, 2011, titulky, od 12 let, 112 min., 75,- Kč. 
 

Pátek 15.7. ve 20:00 a sobota 16.7. v 17:30 a 20:00 
SUCKER PUNCH 
Fantasy podívaná smyšleného světa mladé dívky, jejíž snový svět poskytuje únik z 
temné reality. Nelimitovaná hranicemi času a prostoru může jít kamkoli si její mysl 
zamane. Režie: Z.Snyder. Hudba:T.Bates. Hrají: E. Browning, A. Cornish, J. Malone. 
Fantasy, USA, 2011, titulky, od 12 let., 110 min., 70,- Kč. 
 

Čtvrtek 21.7. v 17:30 a ve 20:00, pátek 22.7. v 17:30 
ČERTOVA NEVĚSTA 
V království, kde král jezdí jen na lovy, prosí netrpělivá královna svatou Kryšpínu o 
miminko. Když jí dojde trpělivost, obrátí se na čerta, žijícího nedaleko ve starém 
rozpadlém mlýně a královně se zakrátko narodí holčička…Režie: Zdeněk Troška  
Hudba: Miloš Krkoška. Hrají: Václav Šanda, Eva Josefíková, Sabina Laurinová 
Pohádka, ČR, 2011, přístupný,101 min., 80,- Kč. 
 

Pátek 22.7. ve 20:00, sobota 23.7. v 17:30 a 20:00 
WESTERNSTORY 
Střelená komedie nabitá létem. Do českého filmu vrací žánr western           
a romantika divokého západu. Kolty proklatě nízko a dokonce nechybí Vinnetou a Old 
Shatterhand. Režie: V. Peška. Hrají: M. Kubec, V. Kubařová, P. Vondráček. 
Komedie, ČR, 2011, přístupný, 95 min., 75,- Kč. 
 

Pátek 29.7. ve 20:00, sobota 30.7. v 17:30 a 20:00 
RYCHLE A ZBĚSILE 5 
Jsou prostě rychlí a zběsilí. Už popáté. 
Režie: Justin Lin. Hudba: Brian Tyler. Hrají: Vin Diesel, Paul Walker.  
Akční, USA, 2011, titulky, od 12 let, 130 min., 80,- Kč. 
 

Pátek 29.7.v 17:30, neděle 31.7. v 15:00 
RIO 
ANIMÁK PRO CELOU RODINU 
Příběh vzácného papouška jménem Blu, který žije na malém městě se svoji paničkou 
Lindou, s níž tvoří nerozlučnou dvojku.  
Režie: Carlos Saldanha. Hudba: John Powell. 
Animovaná pohádka, USA, 2011, DABING, přístupný, 96 min., 75,- Kč. 
 

Čtvrtek 4.8., pátek 5.8. a sobota 6.8. v 17:00!!! a 20:00 
HARRY POTTER - RELIKVIE SMRTI 2 
Lord Voldemort dál šířit po světě nenávist a násilí.. Naštěstí naděje na jeho porážku 
nikdy neumírá.  
Režie: David Yates. Hudba: Alexandre Desplat.  
Dobrodružný, USA, 2011, DABING, přístupný, 150 min., 80,-Kč. 
 
 

 

Středa 10.8. a čtvrtek 11.8. ve 20:00 
PAŘBA V BANGKOKU 
Phil, Stu, Alan a Doug do Thajska na Stuovu svatbu. Po nezapomenutelné rozlučce      
v Las Vegas Stu naplánuje zcela bezpečnou, poklidnou snídani. Jenže ne všechno se 
vždy děje tak, jak se naplánuje. Režie: Todd Phillips. Hudba: Christophe Beck. 
Komedie, USA, 2011, titulky, OD 12 let, 100 min., 70,- Kč. 
 

Pátek 12.8. a sobota 13.8. ve 20:00 
VODA PRO SLONY 
Jacob skládal závěrečné zkoušky na veterině a bez rodiny a bez peněz netuší jak dál, 
Osud ho zavál do vlaku světového cirkusu Benzini. Hospodářská krize právě vrcholila 
a pro Jacoba, cirkus znamenal spásu. Režie: Francis Lawrence.. Hrají: Reese 
Witherspoon, Christoph Waltz. 
Drama, USA, 2011, titulky, od 12 let, 120 min., 75,- Kč. 
 

Pátek 19.8. a sobota 20.8. ve 20:00 
REKVALIFIKACE 
Film Rekvalifikace mapuje situaci člověka, který svým věkem přesáhl padesátku, 
přišel ne vlastní vinou o práci, a nyní ji hledá. Příběh napsaný podle neobyčejných 
zážitků obyčejných lidí. Režie: Vlado Štancel. Hrají: Lucie Kožinová, Ernesto Čekan. 
Komedie, ČR, 2011, přístupný, 80 min., 70,. Kč. 

 

Pátek 19.8. a sobota 20.8. v 17:30, neděle 21.8. v 15:00 
KUNG FU PANDA 2 
ANIMÁK PRO CELOU RIODINU 
Po si plnými doušky užívá život legendárního Dračího bojovníka, který společně s pěti 
přáteli, Tygřicí, Jeřábem, Kudlankou, Zmijí a Opičákem, hájí rodné údolí. Všudy 
přítomnou pohodu ale naruší zprávy o zlosynovi, který plánuje krádež…. 
Režie: Jennifer Yuh.  
Animovaná pohádka, USA, 2011, dabing, přístupný, 91 min., 80,- Kč. 
 

Pátek 26.8. v 17,00!!! a 20:00 
LIDICE 
Příběh Lidic, je příběhem obyčejných lidí, kteří se absurdní shodou náhod připletli    
do cesty dějinám. Pohled na tragický osud za 2. sv. války z neobvyklé perspektivy. . 
Drama, ČR, 2011, přístupný, 126 min., 80,. Kč. 

 

Sobota 27.8. v 17:30 a ve 20:00 
V PEŘINĚ 
NOVÁ ČESKÁ HUDEBNÍ KOMEDIE 
Režie: F.A.Brabec. Hrají: Lucie Bílá, Karel Roden, Amélie Pokorná Bolek 
Polívka,Eliška Balzerová, Nina Divíšková, Arnošt Goldflam, Jiří Mádl, Anna 
Stropnická, Nikol Moravcová, Milan Šteindler, Marek Vašut, Tatiana Vilhelmová… 
Muzikál, ČR, 2011, přístupný, 103 min., 80,. Kč. 
 

 

LETNÍ KINO V BŘECLAVI       
 

KULTURNÍ DŮM “NA OBECNÍ” – STARÁ BŘECLAV 
Sedátka a deky možno s sebou… možno sedět na lavičce i na trávě… 
 

ČTVRTEK - 25.8. – 20,30 

LIDICE 
Nový český film                         Vstupné: 80,-Kč 
 

PÁTEK - 26.8. – 20,30 

V PEŘINĚ 
Česká hudební komedie s L.BÍLOU           Vstupné: 80,-Kč 
 

NEDĚLE - 28.8. – 20,30 

PIRÁTI Z KARIBIKU 
NA VLNÁCH PODIVNA            .            
.Sága pokračuje…                        Vstupné: 80,-Kč 
 
 

kinocafeterie: otevírací doba - předprodej 
otevřeno: ÚT-PÁ 13,00 - 22,00, SO 15,00 – 24,00 
rezervace: kino@bvx.cz, tel: 519 370 818, www.kinobreclav.webnode.cz 
 
 
rezervace: kino@bvx.cz, tel: 519 370 818, www.kinobreclav.webnode.cz 
 
rezervace: kino@bvx.cz, tel: 519 370 818, www.kinobreclav.webnode.cz

REZERVOVANÉ VSTUPENKY SI VYZVĚDNĚTE NEJPOZDĚJI: 
30 MIN. PŘED FILMEM A 1 DEN PŘED KONCERTEM. 
POTOM  JE DÁVÁME DO VOLNÉHO  PRODEJE ! 



Pro nadcházející letní prázd-
ninové měsíce Městské muzeum 
a galerie Břeclav nabízí prohlídky 
svých objektů i muzejní expozice 
jako obohacení kulturního dění 
ve městě pro pravidelné návštěv-
níky, ale i jako typ pro návštěvní-
ky či hosty našeho regionu. Zde 
je rekapitulace připravených vý-
stav a doprovodných akcí či pro-
gramů.

Břeclavská synagoga vysta-
vuje velkoformátové fotografie 
Vladimíra Železného s názvem 
„Můj Eretz“. Jedná se o vybranou 
kolekci 30 fotografií pořízených 
při cestách autora do Izraele, vě-
novanou nejposvátnějšímu místu 
židovského náboženství, kterým 
je Zeď nářků. Velmi emotivní 
a autentické záběry návštěvníky 

zavádí do míst a situací, které ne-
jsou možné běžně objektivem za-
chytit. Ohlasy při vernisáží a prv-
ních návštěvníků již daly impuls 
k předběžné dohodě o přípravě 
velké výstavy z autorova archivu; 
tentokráte by prostor byl věno-
ván třem hlavním náboženským 
a etnickým podobám Jeruzalé-
ma – židovskému, křesťanskému 
a muslimskému. 

Zámeček Pohansko nabízí 
novou stálou expozici archeolo-
gických nálezů ze stejnojmenné-
ho velkomoravského hradiska. 
Před dokončením je komplexní 
rekonstrukce exteriéru objektu, 
návštěvníci koncem srpna za-
registrují i novou (lépe řečeno 
původní) barvu fasády. V úterý 
5. července je připraven Klubem 

vojenské historie tradiční do-
bový den a bojové ukázky z let 
1938-1945. Letos navíc se stylo-
vým koncertem Melody Gentle-
men Lednice, módní přehlíd-
kou i ukázkou soudobé vojenské 
techniky.

V muzeu pod vodárnou až do 
konce září poběží velmi úspěšná 
interaktivní výstava s názvem Uč 
se synu moudrým býti aneb pra-
dědeček po škole“, zavádějící ná-
vštěvníky do časů c.k. monarchie. 
Stará škola dává možnost shléd-
nout původní školní vybavení, 
pomůcky a učebnice, vyzkoušet 
si psát na břidlicové tabulky či 
perem předepsaný krasopis. Na 
konec prázdnin jsme připravili 
1. ročník Muzejní dílničky, kdy 
ve dnech 23. až 26. srpna od 9 do 

11 hod můžete „odložit“ svoje 
děti do péče muzejních pracov-
níků. Děti si prohlédnout výsta-
vu i s doprovodným programem 
a budou si moci zhotovovat růz-
né suvenýry – malovat si trič-
ko, hrneček, vytvářet obrázky. 
Takže jestli již koncem prázdnin 
nebudete vědět jak zabavit svá 
dítka, využijte prostor muzea 
k jejich zabavení i poučení. Ro-
diče i prarodiče jsou také vítáni. 
Podrobnější informace na webo-
vých stránkách muzea a tel. čísle 
731 428 253.

Přejeme příjemné léto, prázd-
niny a těšíme na shledanou v na-
šich výstavních prostorách.

PhDr. Alena Káňová
ředitelka Městského muzea 

a galerie Břeclav

Prázdniny v muzeu a muzejní dílničky
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Te n t o k r á t 
mineme objekt 
břeclavské po-
likliniky a ve-
jdeme do areálu 
blízké nemoc-
nice. V jejích 
v e n k o v n í c h 
travnatých pro-
storách je nain-
stalována řada 
plast i k a ob-
jektů. Jedním 
z nich je kovový 
objekt se zrca-
dlovými stěna-
mi. Jeho název 
„Jiný svět“ plně 
odráží tvorbu 
známého mi-
k u l o v s k é h o 
malíře Libora 
Lípy.

Vý t v a r n í k 
Libor Lípa se 
narodil 12. září 
1963. V letech 
19 79  –  19 83 
studoval na br-
něnské Střední 
uměleckoprů-
myslové škole 
malbu. Je to renesanční osob-
nost. V roce 1984 spoluzakládá 
hudební skupinu U nás se svítí. 
Je zakládajícím členem výtvarné 
skupiny A6. Jeho výrazný podíl 
na založení a rozvoji dalších roč-
níků Mikulovského výtvarného 

sympozia „dílna“ je nezpochyb-
nitelný. Píše drobné sebereflexní 
texty a samozřejmě je to výraz-
ný malíř střední generace. Má 
za sebou celou řadu autorských 
i kolektivních výstav doma i v za-
hraničí. Jeho práce jsou součástí 

sbírek Regionálního muzea Mi-
kulov, sbírky moderního umění 
města Mikulov, sbírek Městské-
ho muzea a galerie Břeclav a celé 
řady domácích i zahraničních 
sbírek. Zúčastnil se několika 
výtvarných sympozií, mimo ji-
né i Výtvarného sympozia Břec-
lav v roce 2009. Lípa je cílevědo-
mě orientovaný na malbu. Nevy-
hýbá se však ani kresbě, insta-
lacím či užité tvorbě. „Náměty, 
po kterých sahá, mají podpra-
hovou intenzitu, ignorují čas. 
Své malby halí tajemnem a cha-
rismatem erotiky,“ tolik Eva Tri-
pelová. Žije a pracuje v Mikulově 
a v Praze.

 V roce 2002 se účastnil vý-
tvarného sympozia, jehož vý-
sledné práce byly určeny pro 
zkrášlení prostoru Nemocni-
ce Břeclav. Zde Libor Lípa vy-
tvořil již výše uvedený kovový 
objekt. Je to po-
měrně jednodu-
chá prostorová 
kompozice, tak-
řka minimalis-
tického vyznění. 
Na travnaté ploše 
u nemocničního 
pavilonu umístil 
autor proti sobě 
dvě rozměrné ko-
vové plochy,které 
se náhle odklá-
ní proti kolmici 
v ostrém úhlu. Ja-

koby na vysoký obdélník nasadil 
kosočtverec. Vnější stěny korozí 
tmavnou, zatímco vnitřní zrca-
dlové plochy odráží okolní rea-
litu. Vznikl tak otevřený vnitřní 
prostor, ve kterém se vniknuvší 
divák stává integrální a pohyb-
livou součástí uměleckého díla. 
Dostává se tak nechtíc do „ jiné-
ho světa.“ V souvislosti s blíz-
kými pavilony nemocnice by 
se daly najít i další hlubší sou-
vislosti.

Rozměry kovových součástí 
objektu jsou: výška 530 cm, šířka 
100 cm, hloubka 100 cm. Kovo-
vý materiál je místy lehce, mís-
ty výrazně zkorodovaný. Vlast-
ník objektu Nemocnice Břeclav 
by měl co nejdříve konzultovat 
s autorem zakonzervování ko-
vových částí tohoto osobitého 
výtvarného díla.  

PhDr. Karel Křivánek

Jiný svět v areálu nemocnice
Sochy kolem nás

www.nabytekpiza.czwww.nabytekpiza.czwww.nabytekpiza.czwww.nabytekpiza.cz
Areál bývalého JZD, Týnec, tel.: 608 107 104Areál bývalého JZD, Týnec, tel.: 608 107 104

e-mail.: nab.piza@seznam.cze-mail.: nab.piza@seznam.cz



Datum Název akce Pořadatel

KD Stará Břeclav  

23. 7. 2011 Slavnosti piva  Slovácký krúžek Stará Břeclav
 a kvašáků 

KD Poštorná  

30. 7. 2011 Babské  Slovácký krůžek Poštorná
 královské hody - Koňaré

Sokolovna Charvátská Nová Ves  

13. 8. 2011 Hodky Slovácký krúžek Charvatčané

26. 8. 2011 Večer plný duet Slovácký krúžek Charvatčané

27. 8. 2011 Contry večer  TJ Sokol Charvátská Nová Ves
 pod májú 

Můj Eretz v synagoze

Letní provoz v TyfloCentru

Přehled akcí v kulturních 
domech města Břeclavi
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KLUB
Přístav

Sociální poradna pro rodiny a jednotlivce je otevřena v pondělí a ve středu od 8-1600. 

Letní škola 
pondělí – čtvrtek
900-1100 vzdělávací aktivity v klubu
1100-1200 počítačová výuka

 

Výlety
V průběhu prázdnin pořádame 
také poznávací výlety na Vysoči-
nu, Pálavu, do Brna či Mikulova.    

Venkovní aktivity
Za pěkného počasí je klub na Třídě 1.Máje 39 uza-
vřen. Volnočasové aktivity probíhají vždy od 1400-1800  
venku podle tohoto harmonogramu:

Pondělí: lokalita Stará Břeclav - Mánesova
Úterý: lokalita centrum - Na Zahradách
Středa: Poštorná/Valtická
Čtvrtek: Charvatská Nová Ves

Aktivity břeclavského klubu Přístav jsou určeny dětem a mládeži „ulice“ ve věku 6 - 18 let.  

Program s aktuálními informacemi naleznete na našich stránkách, facebooku a nástěnkách na pobočce. 

L I T T L E  R O C K ,  B I G  R O C K

Sobota 23. 7., Areál „Na Vodě“
Začátek v 19.00 h

(Stará BV – kaplička, směr letiště)

Akce se koná za každého počasí

Vstupné: v předprodeji 60,- Kč, na místě 80,- Kč

Benátská noc

Výběr třiceti velkoformátových fotografií s tématikou židovství vy-
stavuje v břeclavské synagoze Vladimír Železný. Snímky pořídil umělec 
na cestách do Izraele. Na vernisáži se kurátorka výstavy Magdaléna 
Juříková, ředitelka břeclavského muzea Alena Káňová a autor sním-
ků domlouvali na další možné spolupráci.                                        (red)

Provoz TyfloCentra Břeclav na Sovadinově ulici bude z důvodu 
čerpání dovolených v létě omezen. Středisko bude uzavřeno ve 
dnech 4. - 15. 7. a 29. 7. - 19. 8., mobilní telefon i pevná linka bu-
dou v této době nedostupné. V případě potřeby je možné volat na 
brněnské pracoviště, telefon 541 240 420.

Sociálně právní poradenství TyfloCentra Břeclav lze využít bě-
hem letních měsíců ve dnech 20. 7., 27. 7., 24. 8. a 31. 8. od 13:00 
do 17:00 hodin, případně telefonicky na číslech 532 308 076 a 774 
715 106. Aktivity pro klienty se uskuteční v úterý vždy od 14.00 
do 16.00 hodin: 

19. 7. – Stolní hry 
26. 7. – Vycházka kolem Dyje zakončená návštěvou cukrárny 
23. 8. – Posezení u kávy a čaje 
30. 8. – Návštěva Lichtenštejnského domu



Také letos bude břeclavský zimní stadion hostit jednu ze svě-
tových hokejových akcí. V týdnu od 8. do 14. srpna se v Břeclavi 
a v Piešťanech uskuteční tradiční Memoriál Ivana Hlinky. Do Břec-
lavi by tak, kromě výběru ČR do 18 let, měli zavítat Kanaďané, Švédi 
a Švýcaři. Postoupit do vyřazovacích bojů tedy bude pro hráče se 
lvem na dresu velmi složité. Město Břeclav turnaj, na kterém mají 
diváci možnost vidět mnoho budoucích hokejových hvězd, zado-
tovalo čtvrt milionem, 150 tisíc přispěl Jihomoravský kraj.    (red)

ROZPIS ZÁPASŮ: 

Pondělí 8. 8. 
15.30 hod. Kanada – Švédsko 
19.00 hod. Česko – Švýcarsko

Úterý 9. 8.
15.30 hod. Švýcarsko – Kanada
19.00 hod. Česko – Švédsko

Středa 10. 8.
15.30 hod. Švédsko - Švýcarsko
19.00 hod. Česko - Kanada

Pátek 12. 8.
19.00 hod. Semifinále

Sobota 13. 8. 
17.00 hod. Finále nebo souboj 
         o bronz

Memoriál I. Hlinky 
opět v Břeclavi
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V›ROBA KLÂ»Ÿ A AUTOKLÂ»Ÿ
Prodej a montáž:

kvalitních zámků, vložek, kování,
bezpečnostních dveří, mříží, trezorů,
shrnovacích dveří, čalounění dveří…

Služby:

nouzové otevírání dveří a aut

S h o p p i n g  C e n t e r  B ř e c l a v,  m o b i l . :  7 2 8  5 5 3  0 1 0   |   www.zamky-va l i s . c z

Historie a krásy lužních lesů 
jižní Moravy v Břeclavi Putovní fotografická výstava autorů Jarmily Kocourko-vé, Miloše Spurného, Viktora Hoška, Jana Haladyho, Ota-kara Pražáka, Stanislava Krejčíka, Petra Horáka, Davi-da Mahovského a Filipa Šálka je ke zhlédnutí od 4. 7. do 

konce srpna v 1. patře Městského úřadu v Břeclavi. Expozici už viděli lidé v Brně, Ostravě, Lanžhotě, Led-nici či Rakvicích, nyní doputovala do Břeclavi, odkud se po prázdninách přesune do Hodonína. Cílem výstavy je připomenout lidem, jak tato krajina vypadala v minulosti před vodohospodářskými úpra-vami. Vystavované fotografie ukazují stav lužních lesů a řeky Dyje pod Pálavou před vybudováním Novomlýn-ských nádrží, během jejich výstavby a po napuštění. K vidění jsou také fotografie regulace řeky Moravy spo-lu s historickou mapou nezregulovaného toku Moravy a Dyje. Historické obrázky se prolínají s fotografiemi               současné fauny, flóry a krajiny lužního lesa.     (red)
SLAVNOSTI PIVA 

 Přijďte ochutnat pivní speciály

Sobota 23. 7. 2011, 
KD Stará Břeclav od 14.00 h

Hraje skupina Čtyřlístek
Soutěže v pití piva, pojídání knedlíků a špaget. 
K jídlu guláš, speciality na grilu, cigáro z udírny

Vstupné 30 Kč

Zve Slovácký krúžek Stará Břeclav a Jiří Císař,
Hospoda Na obecní

• NABÍZ ÍME • 

ZAJ ÍMAV Ý PŘÍV ÝDĚLEK

603 575 238 • 608 192 801



VÍCE KLIDU

VÍCE KOMFORTU

VÍCE STABILITY

VÍCE TEPLA

VÍCE BEZPEČÍ

VÍCE JISTOTY

MÉNĚ STAROSTÍ

SEDM
VÝHOD
PRO VÁS

Obchodní kancelář:
Sady 28.října 15
690 02  Břeclav

tel.: 519 324 241
mobil: 606 732 215

e-mail: kovi@kovi.cz

* dle objemu zakázky

50  zimních dnů 50 % sleva

Mladí fotbalisté MSK Břec-
lav kategorie U19 dosáhli svého 
vytčeného cíle sezóny. Vyhráli 
dorosteneckou divizi a v příštím 
soutěžním období budou hrát 
druhou nejvyšší soutěž v ČR, 
druhou dorosteneckou ligu. Stalo 
se tak po desetiletém úsilí, které 
bylo korunováno úspěchem po 

příchodu trenéra Luďka Zláma-
la do břeclavského klubu. 

Po skvělé sezoně, kdy už měli 
fotbalisté MSK Břeclav U19 po-
stup jistý, zahráli Břeclavané na 
domácí půdě až téměř exhibiční 
závěrečný zápas, ve kterém rozdr-
tili Spartu Brno B 5:0. Svůj postup 
si poté náležitě vychutnali.     (er)

Stolní tenisté MSK Břeclav 
mohli být při bilancování sezóny 
2010-2011 s většinou dosažených 
výsledků spokojeni. K jejich úplné 
spokojenosti chybělo jen obhájení 
mistrovského titulu družstva žen, 
které se ve finále play off muselo 
sklonit před uměním svého tradič-
ního rivala SKST ČSAD Hodonín. 
Přispělo k tomu i zranění zad Eleny 
Dubkové, na kterou se hodně spo-
léhalo, protože její obranné herní 
pojetí dělá celé trojici hráček Ho-
donína značné potíže. 

Dubkova při prvním finále 
v Břeclavi (3:6) chyběla, dva body 
Vivien Ellö a jeden Lenky Hara-
baszové byly k dosažení úspěchu 
málo, i když remíza 5:5 visela na 
vlásku. V hodonínské odvetě sice 
Dubkova po krátkodobém napra-
vení zablokovaných zad nastoupila, 
po netaktickém výkonu ale v prv-
ní sérii prohrála 0:3 s Vachovcovou 
a ve druhé za stavu 0:2 na sety 
s Matelovou ze hry pro obnovené 
bolesti zad odstoupila. A protože 
Ellö neproměnila v úvodu mečbol 
na Pěnkavovou a Harabaszová ná-
ročné utkání psychicky nezvládla, 
dosáhly ženy MSK dílčího bodu 
jen po výhře Ellö nad Vachovcovou. 
V závěru Hodonín po dosažení pá-
tého bodu zbytek zápasů nedohrál 

a utkání tak skončilo 5:5. Předtím 
v průběhu sezóny získal celek MSK 
ČP Břeclav Gumotex potřetí Český 
pohár a v mezinárodní superlize 
dosáhl ve skvělé konkurenci na vý-
bornou čtvrtou příčku. Další svět-
lým bodem sezóny bylo vítězství 
mužů MSK Břeclav v okresním pře-
boru I.třídy a jejich následný postup 
z kvalifikace do krajského přeboru 
II.třídy. Dařilo se i mládeži, která 
jako kolektiv obsadila třetí místo 
v dlouhodobé krajské bodovací sou-
těži, v regionu Břeclav posbírala co 
se dalo a uplatnila se i na celostát-
ní úrovni. Zlatým hřebem byly tři 
medaile Jana Vašíčka na mistrovství 
ČR mladšího žactva v Jaroměři, ale 
i Svatava Janků se dokázala prosa-
dit do širší špičky starších žákyň 
ČR, Martina Vašíčková je třináctou 
nejmladší žákyní ČR a dílčí úspěchy 
zaznamenali i starší žákyně Magda-
léna Šubíková, mladší žáci Kryštof 
Tomek, Nikol Cerovská, Dominik 
Vališ a nejmladší žák Jan Vacek. 

Stolní tenis je v Břeclavi jedním 
z nejúspěšnějších sportů, ne-li vů-
bec nejúspěšnějším, má propraco-
vaný organizační systém, který je 
připraven ještě dále vylepšovat. Již 
několik let patří MSK Břeclav mezi 
špičkové oddíly stolního tenisu 
v rámci celé ČR.        Jaroslav Hýbner

Fotbalová devatenáctka 
v dorostenecké lize

Vydařená sezóna
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Břeclavská kabelová televize
 FENIX

 je nyní i na internetu.

Na webových stránkách 
www.tvfenix.cz 

si můžete spustit zpravodajská videa z aktuálního
dění ve městě Břeclavi a okolí.

Kromě zpravodajství můžete zhlédnout i zajímavé
kulturní a sportovní akce či aktuality

z městského úřadu pod názvem Minuty z Radnice. 

když chcete
opravdová

OKNA

www.pramos.cz  519 374 444 

Pobočka Břeclav: Lidická 50
tel: 777 035 925, 777 555 925

e-mail: breclav@pramos.cz

Vyberte si jeden
z prázdninových bonusů:

Sítě proti hmyzu, žaluzie,
vnitřní parapety ZDARMA.
Stačí si jen vybrat..

Měsíčník Radnice, vydává Městský úřad Břeclav. Adresa: Městský úřad Břeclav, TGM 3., IČO: 00283061, odpovědný re dak tor: David Mahovský, tel.: 519 311 377, mobil: 731 
428 239, e-mail: „david.mahovsky@breclav.org“. Názory redakce se nemusí ztotožňovat s uveřejněnými názory pisatelů. Redakce si vyhrazuje právo krátit příspěvky. Redakční 
uzávěrka do 15. příštího měsíce. Registrováno u OkÚ Břeclav č. 370010396. Sazba a tisk: Tiskárna Kleinwächter, Frýdek-Místek. Neprodejné! Roznášku zajišťuje Česká pošta, s.p.
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Nově otevřená prodejna

Velkoobchod - maloobchod
Velký výběr elektroinstalačního materiálu,
kabelů a svítidel • Elektromateriál pro domácnost 
(úsporné žárovky, vypínače, baterie, prodlužky)

Výhodné zaváděcí ceny!


